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® k1. BEE1LULEZHRALIMEDOE

X EBET XL, BET —A_N— 2R [KRBRTAR—23— https://www.data. jma.go.jp/svd/eqdb/data/shindo/index.php)] CHERT&5, EIFEE
EFOEEIFRREAEZR . B ETLH2I L0, MELEBREZREIHMEAR (DX 7R [RRBTHF L X —U:

https://www.data.jma.go.jp/svd/eqev/data/bulletin/index.html] |Z$8#3%,

X RET -2 IHERRNCHERL . ABRROARRITE R CEAR 26 4212 A 1R KL A R (BhSGH) DRSS 2507, 7ds, kDo T
UWDHILEIE, MG ASEEIAS UL ESZAFFEBHREE B B B E AT O SREEBLAL A, (1) 2 LI RISV T, ImL 7 s CIRIE RIS
FEELT- MR Ch DT O REED /BN CEIRNZL AR T, RIROURSDRICF 2 LT MR ZOWRSIIGEL GRIFREL TWDZEaR T, Fie,
A TRIFEOESIZ CMT R EDERSZRHIL TODEDDY | AROERFIREIC LGRS LRG3 05, BREESLL L2/ >W\T

1%, BIRERE R TR,

R | B | B fti s TR X HlH
Fa | B RSB oo BB G E B
1 04 16 | ZIRILY 36° 10.9° N 140° 55.8° E 44km M: 3.1
PRYI 1 OV= Bl himmiss %=0. 6 A HiTHHRT %=0.5
2 [ 1 1528 | B 5rEER 42° 19.6° N 143° 04.0° E 51km M: 3.9
JetiE 1 FERBTREESRET sk=1. 1 JEATRTEEH % =0. 9 RS SBIBTAEAE =0, 9 JHTHTI# =0. 8
AT AT % =0. 7 JHRPHTERE=0. 6 FBIAS TR *=0. 6
3|1 1807 | PRMRREER 36° 10.8° N 140° 00.3° E 51km M: 3.3
PRYSI 2 RER]/MEE k=2, 3 HREKE T BN k=1. 6
1 AEREITE FABk=1. 3 PGP k=1. 3 AR AH*=1. 2 MR *=1. 2 SCRHE T *=1.1
AERITRASRD k=1, 1 BYITEEM k=1 1 FhHERE AT %=1, 0 SLHFAFT*=1. 0 KT HPFH] %=0. 9
BT %=0. 9 AR iffiie=0. 8 YERAT A %=0. 8 HIEATERIE*=0. 8 HIaHEE r B%=0.7
FNEHBI NGRS =0, 7 HTiH44=0. 7 > < (XARFEAE *=0. 7 R e 18 1 %=0. 6
KETHTIRET %=0. 6 < ILHKER *=0.6 SR k=0. 6 FFH Flik=0.5
REAR TR RNT=0. 5 ARFAE *=0.5 233 HM ) L ktH%=0.5 BWHAIL*=0.5
SRR Lk =0. 5
LN 2 FHRE THHREFRT=1. 5
1 /NUTTRREA *=1. 3 HEARTIIENT=1. 2 FEHE k=1 2 FEETREA *=1. 1 EMfTHT k=1. 1
AT & H *=0. 9 BEVAETHAEM] %=0.9 FHLE BRI %=0. 8 /IMUMTHYLIT =0. 8
FEARNT AR =0, 8 HEATTAAHIT#E%=0. 8 EFIMTHRIERT %=0. 5 257N 1=0. 5 HiATT LT %=0. 5
PEMFHTFRHT k=0, 5 (TR AR k=0, 5
HER I 1 ERRTHE%=0. 6
B R 1 98)IBTHE T =0, 8 KBTI *=0. 7 & A BHTHIHE%=0. 6
TEEN 1 BPHEZEk=1. 1
42 0215 | FpfdERAEER 34° 585 N 138 10.7 E 27km M: 4.0
i U 2 BT IARETZE =2, 4 IRk KGR BN =2, 1 &7 RETHER k=2 0 #MIIf ={2%=1.8
5G| AR k=1, 7 JIARAHET BREE %=1, 6 S 2R x=1. 5 BoZ s %=1.5
FRABRT X H4=1. 5
1 BEETSaE k=1, 4 FAZERMG 7 Bk =1. 4 B)IITHER =13 {Hihiks %=1.2
TR R G A A FEIRT sk =1. 2 ARG KHE I LIRT sk=1. 2 FHEZEXEEm k=1. 2 5 MRS *=1. 1
LSHETTHTR=1. 1 REATH A k=1 1 IRRAHT B % =1. 1 BezRiRicgib=1. 1 #IIHES=1. 0
FERCHRAL L % =1. 0 FARFATVIZS %=1. 0 BLE I k=1. 0 BATHSERT*=1.0
A TR 5k =0. 9 HIFMATHALETH % =0. 9 M T *=0.9 BHMFYMT=0.9 THHTF *=0.9
FRlEE) | IR Z N 5k =0. 8 JEARH XTEli] % =0. 8 HAA X =4 HlT=0. 8 FHMZEXIBTHT TR *=0. 8
BT RTRGECR=0. 8 WP 28 %=0. 8 LLARFERITZ BT %=0. 7 FEFEHT—%=0.6
PEFTRT R k=0, 6 FFTHTREA*=0.6 FHEZEXKIBTHTIRIT %=0.5 FHNEKXTFmM=0.5
AL 1 LAY TS VAR % =0. 5
EIpIR 1 ESFEARET T %=1 2 RPN %=1 1 THERAMAEER =10 fREATmREHE%=0.9 REFE*%=0.8
FREFTES 7 I =0. 8 HJIFTKE *=0. 8 T FA%=0. 7 FEAFELE *%=0. 7 REFFLUALR=0. 7
ARAT EABELH % =0. 7 TANAEG *=0. 7 B TATFHE%=0. 6 SRATEIIN=0.5 FHEFE*=0.5
etz B U 1 FEIRHT FOeVEIT sk=1. 2 )| [FAHT k=1, 0 FEINTZAAFMT %=0. 5 IR LRANT %=0. 5
FREE TP AHRT=0. 5
el 1 BHTRESF*=1. 4 BHT N %=1. 0 FmiZE=0. 9 Flmi/EFE EET F*x=0.8
T S Ui =477 % =0. 8 i RO 3k =0. 7 E-F i/ NRET 3k =0. 7 E4RA T 2J1%=0. 6
BUARKSE 1L % =0. 6 ST AIERT %=0. 6 FIRTHRIE *=0. 6 HPETEA%=0. 6
HRTVET AN 5k =0. 6 - HTAIFANT=0. 5 B igA=0. 5
512 1339 | fmEET 37° 43.8° N 141° 47.8" E 26km M: 4.1
e i U 1 REA FIAAR*=0.5
6 | 3 0056 | REAIRAEAHS 32° 32.0° N 130° 36.1° E 10km M: 2.6
REAIR 1 JURATELEEMT=0. 5
713 0720 FoEkLRALES 34° 08.2° N 135° 09.5 E 5km M: 1.9
Fep L 1 IS0 *=0.7
813 0912 FEEIRALES 36 50.4° N 138° 15.8" E 12km M: 2.7
FBPIR 2 (SURITAAF R & =1. 7
1 ARHART=E) =1, 4
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HRE | R | EEuHA ity TR R Hips
| B oWy oo B GHEE
i 1 Wi O sk=1. 2 Wil *=0.5
9| 3 1043 | Ik 38 32.7 N 142° 06.7 E 49km M: 3.9
IR 2 KIFTTHFL*=1. 7 F§—=FERTEEY =1 6 AETIHERT %=1.6
1 ABTIRAT=1. 4 FoET i RARERT % =1. 3 R RIF=1 2 BT AT =1, 2 Bk 70T =1. 2
RIFTFEIE =1. 1 JiRBTHmI =1 1 HRETENT k=1. 1 =B *=1.0
KIGTHE = HET=1. 0 BKATKILET %=1, 0 HAAET/INEF %=1, 0 FAEBTE=1. 0 Bk dFnn % =0. 9
ST =0, 9 BT HET=0. 9 KARETH I =0. 9 KALTATHHEA % =0. 8 f7&rifah) 111 %=0. 8
FMBTHFEZMT %=0. 8 BN THAA *=0. 8 B KANAM *=0. 8 (I EIREFK /T *=0. 8
TR SR % =0. 7 KIGFTREEES *=0. 7 &AL BT % =0. 7 A HUHEH %=0. 7 )l [B] 4 1[JE%=0. 7
EYRANSERTHRETH k=0, 6 FUEHHASHI*=0. 6 IIAHHEXKA=0. 6 ZEFEELAT *=0. 6 KRTL%=0.6
TKTTE LT k=0, 6 SEFTTEER=0. 5 A& TIAHEFA *=0. 5
HFR 1 —BAMEARMT k=1. 1 —BAMiRmT=1. 0 {EHETHEK *=0. 9 —BIriTJBENT *=0. 8 L&A i ENT=0. 8
FHSPETTHE) [IT=0. 6 b ErFAZERT%=0. 5 —BAHiHERMT *=0. 5
10 | 320 32 | HkEEE 34° 33.7 N 134 18.7 E 14km M: 2.4
FN 1 HFERTRHER*=0. 6
11 | 4 08 51 | fREREAT 37° 02.0° N 139° 18.3° E Tkm M: 1.8
R 1 FeIsA EIRTE % =0. 7
121 4 10 52 | KBRS 35° 50.9° N 137° 33.9° E 5km M: 2.4
FHPIR 1 AKREIT=f%=1.0
1314 1613 | EBpRAGER 36° 50.4° N 138° 16.1° E 13km M: 2.3
B 1 #bEiH O *=0.9
REFIR 1 BRHATEE) k=1 1 {SURMTAA SRS % =0. 9
14| 4 16 15 | BRI 36° 50.4° N 138° 16.0° E 12km M: 2.2
B 1 #bEiiH e %=0.8
FBPIR 1 (FHEmTHAFHREE %=0. 7
15 | 4 22 06 | ‘L 38° 38.2° N 141° 53.9° E 48km M: 3.4
TR 1 —BEriFEi *=0. 5
(ze 1 RABTHIRESNT %=0. 5
16 | 5 03 13 | ) I[JLAEB M5 37° 27.8 N 137 15.2° E 9km M: 2.4
) 1[5 1 ERUNTIERZAT % =0. 6
175 0617 | AR THE 27° 17.5° N 128° 25.9° E 48km M: 3.5
VR R 1S4 BTRIE=1. 0 (FHILRTFHL %=0. 7
18 | 5 08 49 | ‘B 38 41.7 N 142° 16.2° E 38km M: 4.1
AR 1 SBATTHZENT %=0. 9 —BITTFEET *=0. 8 fEHMTH:H% %=0. 6 —BIrT=MMNT *=0. 6
KARPETFT RARERT=0. 5
IR 1 FA=RERTEEY =1 1 KUETRE=0. 8 KLVETIEZNT %=0. 8 il FRT %=0.8
FBRTIHRAERT =0, 8 XUILIA T D % =0. 7
19 | 5 09 12 | R 36° 57.9° N 141° 06.9° E 60km M: 3.4
e i U 1 EATHEETEN k=1 0 HATTHT T sk=1. 0 &) 1IMT7) 1] %=0. 9 /NEFMTHE =0, 9 REFT FHAA %=0. 9
FASHRRG B7=0. 7 RIAIFE/NE=0. 7 JIMRET T H *%=0. 6 WIARHIA - EE=0. 6 JIIPVATIIPN=0. 6
TR/ INE % =0. 5 JRITATEHHE=0. 5
20 | 5 21 13 | E#pILA 36° 25.2° N 138° 02.1° E bkm M: 2.0
FEHFIR 1 HAARGH=0. 5
21 | 5 2247 | EEFEEGES 35° 51.4° N 137 33.3° E 6km M: 2.0
Bgiigly 1 AREIT=%=0.8
22| 6 0518 | #AFEREALM 28° 07.5° N 128 04.9° E 12km M: 5.1
JEVL SR 2 KA k=2, 2
1 WANETEER % =1. 3 WA NRT 5 k=1 2 AETAMHNT=1. 2 LRI E %=1, 1
WEA NG ERE k=1. 0 RyiT24E=1. 0 fi2 BRTEE%=0. 8 WS AT VE T H=0. 7 FnyAmTIEEE=0. 5
23| 6 15 03 | fwElRyh 37° 13.5° N 142° 11.1" E 30km M: 4.4
IR 1 BB k=0. 7 FIFFETFINF%=0. 6 4 FH T4 H k=0. 6
e 1 FEJIRING k=1, 3 HATTTRERAT =1, 2 AT AHMT %=0. 9 FRRHTET W *=0. 9 VX i =FalT=0. 9
FRRERT AN % =0. 9 ZEE [T /)\IFIL % =0. 6 KA TIAA *=0.6 FHERN=0. 5 ERILIFTIHFEGNT % =0. 5
PRI 1 SRtiA*=0.7
NS 1 ZFET3F=0. 6 IRZESILHTFR=0. 6
24 | 6 18 28 | FIERHSGH 35 11.8° N 140° 32.9° E 59km M: 3.9
TEEN 2 EFEMTERE*=1.9 ERITHREG7 7 v k=15

64




e
&

Rk
A 5y

YA
% oo g E

e
=
R
s
(13
&
5

et
Gt A & )

25

26

27

7 03 00

7 0759

7 08 02

SO
MR
B
S
I
L

(Ll

fm R
FESYS
=R
SR

®
g

(L

EARIR

FEILTHRZAE=1. 4 BEZYERTEE L k=1 2 BERIT F2a8%=1. 2 BEATEA=1. 2 W AHENE *=1.2
AT =1 1 fEILTTALSR k=1, 1 Tkl s =1. 1 (LT EnTE L RA=1. 0

RHE AT k=1, 0 SEFTTIEZ *=1. 0 T&) [T *=0. 9 TIELTER/ A %=0.9
ZILRT Nt =0, 8 —EWT—&=0. 8 HU&TTH &5 %=0. 8 ME)I[TH/\f=0.8 ZHHTZL 4=0.7
HATTHHTE=0. 7 FERTAT *=0. 7 [LEHHER=%=0.6 TIEhfXdhi=0.5

TR OOEF=0. 5

FRTAREXATE=0. 5

ST k=1, 2 e HTX e 5k =0. 8 AR X LIFFHT=0. 6 LHATFHTHI5=0. 5
WOTERTZREA =1, 0 tEfihHE s 772 F=0.5

38 19.1° N 141° 45.1° E 49km M: 3.7
—PBITRERARMT % =0. 9 — B TBEHT k=0. 7
FETIPAERT %=1, 4 HRETTRA *=1. 3 AETIRIT=1. 2 AETRERER *=1. 2 F&TAL ERT%=1.1
KR %=1 0 A&rfifh) | [7E%=0. 8 KULTATIEAE%=0. 8 4 HUiHEH %=0. 8 JHVATIRL%=0. 8
") | IEFITEIT) 1k =0. 8 JRANITHTIIEE=0. 8 BT AN % =0. 7 (A" EIEF X AT *=0. 7
AN BT/ INEF k=0, 7 EFRET /N 3k =0. 6 & 4 JEATE R %=0. 5 ) [|HT4)1[{E%=0. 5
AR HIT=0. 5
FHES A %=1. 0

37° 03.8° N 139° 20.7 E 8km M: 2.5
FErRLI A FRTE k=2, 2

33° 50.1” N 132° 21.4 E 50km M: 4.3
SR % =2. 5 JLHESTIhIEHT %=2. 5
LT AT =2, 4 LT FHDAIRT k=2, 2 ST FLET k=2, 2 VTS THAESEMT %=2. 1
KIRF 1 ST R =2, 1 L7 MIET sk =2, | SLrTZ2iilT % =2. 1 FFhBTAGE Y *=2. 1
TLFESTHAHGRT k=2 1 B ik k=2, 0 Zezm mfilaiT £ H *=2. 0 =JFiiASm *=2.0
ETEEIT =2, 0 Kl E ST sk =1. 9 ZESm A ERT k=1, 9 Sl sk=1. 9 HifiEM=1. 9
HEMERT_Ersk=1. 8 M k=1. 8 BUARTENEN=1. 8 JAEM X F AR k=1. 8 Erig M %=1.8
ITH BT BT k=1. 7 JRBZAACX ATEET *=1. 7 [REPRIIAAT %=1. 7 JRETEX D3 %=1.7
ISTHET k=1, 6 FAETPEENT k=1, 6 JABEMARFIKA %=1.5 XMHi/N7%k=1.5
FEIE MU T k=1, 5 REEFHTH % =1. 5
IRBX N T =1, 4 SR B 22 Kk k=1. 4 A FER k=1. 4 H 0 iriEm «=1. 4
R TS T k=1, 3 HH e BT k=1. 3 KIF FEBITATL *=1.3 BEimEiTk=1. 3
HEFENTTE k=1, 3 BUAESTIRPNNT sk=1. 2 BN RTTZ2280T k=1, 2 P x=1. 2
SRR AR k=1, 2 Rl miASR=1. 1 225 HiTH Y =1 1 $ASTHEENT *=1. 1
ST —0T=1. 0 ZJFRATAHRT %=1, 0 SATBHENT *=1. 0 ZZZRKHITHRE *=1. 0
THERATHARIR =1, 0 ALABITAE=1. 0 225 RKEITFN %=0. 9 FUK BT ESHT k=0, 9
AL BT B R ok =0. 8 ALIAEMTARE R=0. 8 ZasmHize LERT%=0. 7 Ji/& =Kl =K~ %=0. 6
FEAETIHIFHRT % =0. 6 f&ILTIAAKAT=0. 6 HRILTHNHERT =0. 6 JLIEHT)I1/NH *=0. 6
H B AR =0, 6 PRI % =0. 6 JAbIAERTREH %=0. 6 HEHERT/NE *%=0. 5
S TR T =0, 5 & LITRENT =0 5 JRJ =K =FNT *=0. 5 ZZ% H T/ TR %=0. 5
LT BRI k=2, 6
PESCTHFHET =2, 2 AVATHEGRINT *=2. 1 A Umibdat k=2 1 Gt FE)I%=2. 1
I/ k=1, 8 AYETTRZ BT % =1. 8 FLUAFRFHNT=1. 8 A J7 @I /A ) *=1. 8
AT E AN k=1. 7 SIATH R k=1, 7 SURAARIIT{EH k=1, 7 AEERITHAEE % =1. 7 VEEEEA *=1. 7
BHPHTRLRT %=1, 6 S1&TH FHT*=1. 6 JINTTRIRE*=1. 6 BEHTE N *%=1.5
AYETHRTFSNT — T H=1.5 FEITBE]%=1.5 AV HIT%=1.5 VAT %=1.5
AYETTRTERT k=1. 4 PG HEETHL A k=1. 4 HORHTRASE *=1. 4 FFE T =T %=1. 4
R A k=1, 3 HIRTIR 7 k=1. 3 PN k=1, 3 GHHMTEEN *=1. 3 KUNATREI W] %=1. 1
PEZSAHT I k=1, 1 VEFH 0T k=1 1 VE5ri/IMANT =1, 1 ERRTAEL %=1 1 JrHHpiET «=1. 1
AihigEdbk=1. 1 JUBETT L H k=1. 1 SVaTRaRTRAT %=1. 0 XU k=1.0
FABFITAANL k=1, 0 A7 @Mk =1. 0 RN AR % =0. 9 FRNE T HET %=0. 9
FANETHESI=0. 9 KINTHRRANT % =0, 8 AYETHEJIIH] %=0. 8 J\IFLLHIAPMT *=0. 8
PEFRIEFAIT=0. 8 PEFHFFINT %=0. 8 A5 EFRTHEEk=0. 7 A7 @I 1 k=0. 7
G =HL%k=0. 7 FE Tt 1T %=0. 6 FrEiriBl -1l %=0.6 PNFETNT-%=0.6 J\IFLi&H=0. 5
EEANTHE k=0, 5 R BALITITK % =0. 5 TR0 TTEEBIT %=0.5
SPLERTIEAE %=2. 8
SEEMTRRL =2, 2 JEBLIEMT/IMA %=2. 2 BAWFITEIR k=2. 2 SEE M E N AR %=2. 1
Serfirhde k=2, 1 WIHHEGNT =2, 1 PIHTHARR *=2. | JHREBRT IR A K HT*=2. 1
TAATHARTFI %=2. 1 LRANTR S *=2. 0 ARSI R k=2, 0 SEE iEAB MR (L % =2. 0
JEBAAREHTAE k=2 0 S ETEERAS 3Tk =2. 0 (L5 NEFF T B OH %=1. 9 $=Eli4HE=1.9
FARRENT T FEAfRE=1. 8 1L OTRMT=1. 8 Seria M *=1. 8 JEABFREMNPELE FIE*=1.7
JARETHREE AP ET =1, 7 FEETTHZER % =1. 7 (U O TRKEEH . =1. 6 “AETTHTHT *=1.5 PAfFiiHE=1.5
SEETAGRIT AL k=1, 4 FKAT E%=1.3 LD/ NER Fask=1. 3 FARRTFIA *=1.2
LT LIRT sk =1, 2 FKTTIZEME =1, 1 AETHIT R k=1, 1 LA ATkR S %=1. 1
JERTIRAEE Y %=1, 1 FKFHIE=1. 0 EHEMHINITE 7 F0k=1.0 (LA FfEH-YE % =1.0
L1 1 TR B4 sk =1. 0 JEIFE G L 0 k=1. 0 FRIFHIR=0. 9 - EMZEFIT4 [, %=0. 9
JEIRE T k=09 FRINTEEHE % =0. 9 1L H iR &nZE % =0. 8 MRS ITRKT % =0. 8 #Kiti FH I %=0. 7
BRI % =0. 6 FE RS NTPUE % =0. 6 |L AR sRAESE %=0. 6 AL *=0. 6
FBAA =0, 6 #FiitdEt*=0.6 R =kE%=0.6 JE0riAgalT*=0.6 TEIrfiEARRE *=0. 6
TR s 5k =0. 5 FFHiie) a2k % =0. 5
LR AT k=1. 5
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8 08 12
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8 11 56

8 16 31
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9 04 58

PN 2

I 1
TR 1

feafU 1
REAIR 1
TR

JtifgiE 2

FARR 1

TP A
BV 1

AR R A
JtifRE 1

SRR
R 1

HFHS 1

NNy
el I 1

ey

-+

FERALTEE
/U 2

i

>

I
a
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P T = RBET —FEsk=1. 3 FEHRTN B *=1.3 EERTHIARRIA <=1 3 JIIAHBTJ A k=11
EFERTIER % =1. 0 EFRTHHFEST%=0. 9 FEFIEFRT H k=0 8 JTELHIRATHTII7 %=0. 7
ERFITT k=0, 6 L TIEERETHRE %=0. 6 R HTH BN~/ %=0.6 Efri = )R = TR %=0.6
HFNEFRTEE FH 3k =0. 5 25 TS 5 =0. 5
MRS =1, 9 [EHmHS)11=1. 9 [EHm G x=1.7
[E AT AT E k=1, 2 B EETE T =1, | EHHE R GF=1. 0 EHRATEST *=0.8
A P TIEI T =0, 7 K350 HI i 2 k=0, 7 #FEETHTFANTEE%=0. 6
RN %=0. 6 Bl FTHSANT=0. 5
TEE TR %=1, 3 TR x=1. 1 SIS R=1. 0 mAITiANT=0. 9 @EAiH / P9 *%=0.9
FEIFHTIRES %=0. 6
RGN %=0. 8
PEILATILEE £=1. 2

41° 44.4 N 142° 17.1° E
BAETHYAE] % =1. 6
PRARTTHHENT % =0. 6
HOEFD TR k=1, 1 B ERTE(A % =0. 7

66km 4.0

30° 22.4° N 131° 24.9° E

FRFEETERE 5k =0. 7

42km 3.2

43° 25.8° N 146° 03.5" E

FRER AT %=0. 7

97km 3.7

34 46.9° N 132° 07.8° E

15 H 7 — BT = %% =0. 5

10km 2.5

26’ 55.5° N 142° 41.7 E

NEEIATRER0. 6

101km 3.9

36° 04.7 N 137° 271.4 E

ren LI ARET % =0. 9

8km 2.3

35° 47.9° N 140° 06.8" E 62km M: 4.2
BORTIEI=1. 8 HEE4=1. 7 DAL WIATHEH *=1. 7 S (EivhEx=1. 7 KFHNERT*=1.6
ARATAI=L. 6 BRiEm k=1, 6 BFRiiHErk=1.5 SR k=1 5 B |HiEkEx=1.5
BE/ IR % =1. 5
IR =14 NE RN A k=14 TR k=1, 4 AT Y k=1 4 BYITTEH*=1. 4
DNEA BTN *=1. 4 FHRZEE*=1. 3 DIEHRER *=1.3 2 (ETMHFFFE *=1. 3
AT KIREIRGHET k=1, 2 AFRIHAER k=1. 2 SEA TRk *=1. 2 FEhiyT Pl k=1. 2
BT k=1. 2 /N EET EER % =1. 2 FRaiEra T k=12 NTHN 5 SiikfiH *=1. 1
ANEET/INIR=1. 1 BRI %=1. 1 BTREATHY k=1, 1 AR FBk=1. 1 fhsk=1.1
T A k=1L 1 RS TIEAE=1. 0 FRidriGt e x=1. 0 ZLPETIE=1. 0 AR\ *=1.0
B S EHH k=1, 0 SHHFTk=1. 0 FUIETHHEE » B *=0.9 FARETAT)1=0.9
SRERT/ NPk =0. 9 4T il %=0. 9 FEEATHAL%=0. 9 HFATHE%=0. 9 FRHEHT/NE%=0.9
Al A % =0. 9 FifeiT % =0. 8 ZIRAIn i FAEF%=0. 8 $RMHT#RM=0.8 FEEIAIRAT =0. 7
IREMTAER %=0. 7 17H7H11LH *=0. 7 AT %=0. 7
ERETAR k=1, 8 & HERHTHIBE % =1. 6
FBEHAMR*=1. 4 FTHE LHEFk=1. 4 FNmirpdesk=1. 3 JGgfidgek=1.3 A& FRE~1.3
A EBTAEETH *=1. 2 BRTir 5 %=1. 2 SEFAR*=1.2 SV EIbRKEE *=1. 2
SV ERERAMk=1.2 SW=EHAKED=1.2 JIIOH=Rsk=1.1 SWW=ErXEIAT*=1.1
HRAHTERE k=1 1 =4Fridhhc=1.1 Sz EREXKEE k=1, 1 FPETE AL *=1.0
NEFHRE*=1.0 W FERBRYEE *=1. 0 SUfi AR I*=1.0 SW\zERXFR*=1.0
B E=I5WTIERALR % =0. 9 FHTH 7 %=0. 9 FDEHTAR *=0. 9 FEHTTEEL%=0. 9 JZHHIH 74 %=0. 8
BRI %=0. 8 ZUV V= EHRX A %=0. 8 FEHAN %=0.8 )I| OiEA%=0.8
B R ATEREE k=0. 8 FTIRATAATRENT %=0. 8 AN k=0, 8 X\ /- F PaXFEH *=0. 8
FEATHT PSR k=0, 7 FAMRETAAR %=0. 7 AT RE %=0. 7 HIZETTAFIHR *=0. 6 7)1 IH7iR *=0. 6
DETTEE %=0.5 JHH]/NE %=0. 5 AETTETH *%=0.5 AETEFHE*=0.5
TP TR % =2. 1 SR WTIHIR A %=1 9 MTTERT=1. 8 BT *=1. 8 THEFJLXHRMT *=1. 8
FHEHE RINIXAC T % =1. 8 T-HERGEXEEAENT k=1. 8 MMGTTIANT k=1.8 Ti/IITFE/kk=1.7
PRILTEFE k=1. 6 )\ T AFIMHTH *=1. 6 TIERX DAL *=1.6 EEETHEE *=1.6
Hirfifk=1.5 EFEITER k=1.5 TIEPRR P15 HETMER=1.5
RENHAE 7T 7o =1, 4 FAF VB *=1. 4 FATTE *=1. 4 A5G k=1. 4
TWZeH B oL 3 IIETHEA *=1. 3 THFEX/EE *=1. 3 THELRXREREFE*=1.3
TFHEPRX TR *=1. 2 THEERROUE=1. 2 TIEEATIHEREFT *=1. 2 KHEEfE R *=1.2
FIPETIARAR k=1, 1 BT FAREF*=1. | HETTH &6 %=1. 1 FFHATHRERME =1, 1 RHERZHE=1. 1
MRS %=1 1 FFeTHiFkFRT-k=1. 1 ZLE/N=1. 0 FIPETAAk=1. 0 FIVETEMA*=1.0
FMTLZR A =10 ERITLR*=1 0 BEHlAEE TS *=1.0 WHRETENE*=0.9 J\Hi/\#*=0.9
FAFTHRA%=0. 9 BIEMITEAMT R A %=0. 9 BHTIA E=0. 9 AHTISHT%=0. 9 AEHEHTAH=0.8
BT %=0. 8 FEHHAFT*=0. 8 {54 HATH A %=0. 8 FHH K *=0.7
A TR i %=0. 7 BATHTIETE=0. 7 |IEHiis 2T E - RA5=0. 6 £ 5% 14=0.6
—M—E=0. 5 AR T-%=0.5 [LIEHiE#EE=%=0.5
WO HAX ZHASR k=1, 9 BUTH X & & k=1. 8 FUTEAXART %=1, 8 HATILX P » JF%k=1. 8
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35

36

9 16 31

9 16 48

Pz 1

B
FERI
(LB

it Uk

T
JtifRE

HE#23R
D

BRI

2

HORUT) X R k=1, 8 HALA) X Ah=1. 8 /INEH/INIET sk=1. 8 BRI ) XM k=1. 7
HRUSARXST A k=1, 7 BT X k=1. 6 FiTvE> DUy mk=1.6 HIAKRXTH*=1.6
U KA =1, 6 FURTTHREA B k=1, 6 HAURHRAPIA *=1. 6 HUTEHXEEE*=1.5
HOR N KARS k=1, 5 FOw B B HiT =1, 5 FRT TAAHAXARTET=1. 5 FEUE S X APBRE %=1. 5
TEUESAX AT k=1, 5 BTPEXpE Rl %=1. 5

HRTRHAXE R *=1. 4 HEGHREX FIEA *=1. 4 BFRCCRIXAIR % =1. 4 TR X FE *=1. 4
FEURHIX LR 5k=1. 4 BETBERXFH) T %=1, 4 FHHIXAR—Y o # *k=1.3

FRUTHX =1, 3 AL H R ER % =1. 3 HUTH XA Fk=1. 3 HERRZeH=1. 3
WA X AT k=1, 3 BT HHA KA *=1. 3 HTrREFX rpEf k=1, 3 HTdbXahe k=1. 3
HRTR)XF =1 3 BATLHKAT *=1. 2 HUTHHARKIHA *=1. 2 FUES K k=1.2

T ETAREF k=1, 2 HURHEXMEAE=1. 2 HORCHTE X E AT k=1. 2 BTSRRI *=1. 2
HOA R B k=1, 2 BUCRH XA =1, 2 BT H BT k=1, 1 BRURN X FEHET %=1, 1
HUR RS %=1, 1 /NMEFFHIART %=1, 1 BRGTHRKA)[*=1. 1 E5FH~A=1.0
HORFATHGE %=1, 0 HURRKIART =1, 0 HUH9LX H AKGHEIT sk=1. 0 B X *=1. 0
SRR EH T %=1 0 AR A4 *=1. 0 FATHIHR KR *=1. 0 HFAHBRIEA f%=1.0
INEAHitlZ N %=1 0 FRUHABXE R =0. 9 PRI HPRT %=0. 9 T B %=0. 9
SRR A 3 =0. 9 HURTRE K A AHT 3k =0. 8 BT TR %=0. 8 JHILHAIRAH] %=0. 8
BRI =0, 8 BB S % =0. 8 FURREF TSR oA k=0, 7 HOTHE X Pa#HE=0. 7
FE2ETiARZ %=0. 7 FEUKHEXHH %=0. 7 BT HR AR *=0. 7 FHUFH R AR *=0. 6
AT/ INEHT % =0. 6 H EFriffEe %k=0. 5

) HRE) MK T sk =2, 1 AREEefels RLIX RIART % =2, 0 Fefis RIX G4 % =1. 9
REIEEARZR) | XA R A M k=1, 8 ) IR HIFF TR k=1, 7 IR IMZRT %=1, 7
JIIRFE TR E BT k=1, 7 BEEPRILTAT=1. 6 BRE 7 A EHIT*=1.6

R X A AT k=1, 6 RREEHHX A A TR % =1. 6 FREHER X ILLA B *=1. 5
FEIRAB) g7 sk =1. 5 AR IR i~ 20T *=1. 5

IR M BRERRT=1. 4 RRETE KIRIART %=1, 3 KR X (L FET =1, 3 AP X LKET %=1, 3
FRIOR T R IXA T sk =1, 3 BT ER XS IT k=1, 3 fEIUEA X PR k=1 3

RS X =V 8 k=1, 3 FER IR k=1, 3 =ik Lm x=1. 3 AFnri MBI *=1.3

R X AAR R *=1. 2 SRR XA *=1. 2 BHRBXAfE BT % =1. 2 FIEX EERET %=1 2
RGBS k=1, 2 AR RIXES R =1, 1 BREUTER L0 k=1, 1 BRICRIXFRAT %=1, 1
REETFTERIE AN k=1, 1 JIIE) IR A S sk=1. 1 ) IIRRAE R Pk =1. | flirfiee «=1. 1
FERR A B k=1, 1 AEIRAIRIX AL k=1. 0 BEABKAHINT % =1. 0 JI &= RTXER) I k=1.0

S IETHE 2 IR=1. 0 FEARRTISAS % =1. 0 REIGHEALX B 1L %=0. 9 )1 IR EREEX R AERE % =0. 9
RREBETYED =0, 9 JEAHTHET %=0. 9 35/ 1A 7 4 %=0. 9 FEFRG XA %=0. 9

JRIRTIR %=0. 8 FEILHEACIKHREPE % =0. 8 FRFAE R X BEH % =0. 8 REIEAIR IXAEH4 T % =0. 7
RRAVETRORIT % =0, 7 PRI % =0. 7 FFRRRRX A EF % =0. 7 )1 [IFF=2X = AT %=0. 6
VISR % =0, 6 BRI AR %=0. 6 FEEE X7 I %=0. 6 J5AERT5=0, 5
WEFMEET=1. 1 AR %=1, 1 TARENT %=1.0 TEHiHY =10 HEiiHmT*=0.9
FPEMTAE R % =0. 8 FEB e THIPREANT=0. 8 HHAHTENT=0. 8 TR %=0. 7 /INLTHHSEA *%=0. 6
P [FARUEET % =0. 8 MRAETHA=0. 6 ERETHREF%=0. 6 FIGHTHIIIET%=0. 5 Hil 7 EAHRET %=0. 5
‘] T AREE=0. 7

WOTERTREA %=1, 2 BWETR %=0. 7 FFERHPHE ST 72 R=0.6 ELEHEH *=0.5

42° 22.8 N 143° 38.0° E 54km M: 4.1
ST AL k=2, 2 FERINTEAESRMT % =1. 8 JHMEATRANT k=1, 7 AN PE 1 4k=1. 7
JEFIT =1, 4 T 2 G k=1 3 AN SEAAN] k=1 3 ABIBTHFGNT =1, 2 SRR %=1. 2
TSI AR k=1, 2 FUHEITTE 1 45k =1. 2 $IREHTRImT PR *=1. 1 ABETIL2 TH=0.9
PSSR % =0. 9 FEBMT T %=0. 9 HPIE/KITES 4 45=0. 8 FIMTAMT %=0. 8 JRIFHTH H.=0. 7
FERINT ROREIF=0. 7 AT RS-0, 7 BBJEAESIE R % =0. 6 FE BB %=0. 5 JHRANTEEH%=0. 5
P JRIT 2R 5k =0. 5 TR R BI=0. 5

35° 42.9° N 139° 36.6° E 27km M: 3.5
R K R %=3. 0
VEHCRUHTRET % =2, 2 BOAUHE XOEAN % =2. 1 AU REFX AT k=2, 0 BT XAk % =2. 0
HORUHTEIX AR k=2, 0 HAT AR k=2, 0 B AR IXART %=1 9 FHitiE->> U 4 Lk=1.8
SOTHIB X HOIR k=1 7 SAUNFHFI *=1. 7 FRUiEX %G *=1.5 N\EF TRz *=1.5
BRI A BT sk=1. 5 BRI B R % =1. 5 /N HART %=1. 5 HRILXE » 5 %k=1. 5
ANTRUINIBT %=1, 4 [E53SFfiEA=1. 4 R R *=1. 4 HURARXaIA *=1.3
B K =1. 3 GREF s Rl sk=1. 2 =B k=1. 2 BTN K5 % =1. 2
HBFRfIA =1, 2 JAITHALRANT k=1, 2 BRUERAPAR k=1, 2 BT IR ATI=1. 1
HRUENTX L% =1, 1 SAFImI e k=1, 1 JEf R k=1 1 BT REXE LR *=1.1
HORU PP & & k=1, 1 BAUCRRASR k=1. 1 Fafar NS k=1, 1 BT H BX AT k=1, 0
FURHPIF KT k=1, 0 BTG S sk=1. 0 BT T XFRHT sk =1. 0 BTV %=1. 0
W] THAREP % =0. 9 HUAUA BUX B -85 % =0, 8 HUAFI LA %=0. 8 HUA{SH) [[XIAHT =0, 8
[E5yFHiAZ %=0. 8 FUTHHARX A %=0. 8 HRTIHAR AT %=0. 8 HaLL Xk %=0. 7
ORI KM k=0, 7 BB k=0, 7 ELTE LRA%=0. 7 BAHER A4 %=0.7
ZEEHEET % =0. 7 HRCURX ARG =0, 7 BT R R %=0. 7 BATH X HRA %=0. 6
SRR N ARG % =0. 6 HURTHERGE /A % =0. 6 HEULA) X k=0, 6 J\FEFHiRHHiH1=0. 6
FHORXAR—Y & %=0. 6 FRKHARAPIH *%=0.5 HRIEX S %=0.5
HOUHE X P ETE=0. 5 T s % =0. 5
JIBETBRT=1. 9 BT UL %=1. 6 U= HHFXE=1.5 IO EASE%=1.5
SV F AR E R k=1, 4 JIRERTETEIT =1. 2 FDEHAR *%=1.2 JI|AHHEAR %=1 1
ATy B %=1.1 SWW=EERBIFTk=1. 0 PIEEATART k=1, 0 & AEHTHEEk=1. 0
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38

39

40

41

42

9 17 51

10 00 52

11 05 13

11 22 21

12 04 05

1210 45

12 18 21

Pz 1

THER

SEnE
HFOHR

FARBLHT I
IR

H
=oAL
H

OB
/U

FERRRH
TR

AR

FHT LR %=1, 0 SWoERERA*=1.0 SUWzEHFRK FHEEG *=1.0 SV iz ERIXGES*=0.9
Per LT AR =0, 9 4 E = HHIHEALR%=0.9 SV = EPEKIERT*=0.9 XU /o E KEXKIBHT =0, 8
Vo ERRX A2 =0 8 ARIHTEH % =0. 7 BTk k=0, 7 2 A ERHTAVFUHTH %=0. 7
FRATANT =0, 7 5 UABPTER] % =0. 6 & H LTSS % =0. 6 FRRATLANNT %=0.5 jkiiikx=0.5
SN F FLIAPIRIR % =0. 5

2 R A AT %=1, 5

1 AREERS RUXR AT k=1, 2 RS B & AET =1, 2 ) E AT E R k=1, 2 BEEX_EEARET k=1 1
BRIRFFIERC T 7 RRAT %=1, 1 ) ISR MBRRAT=1. 1 BRI FERT %=1, 0
V) | WX TR 5k =1, O ) G2 JEEDR R =1, 0 ARAUIRHRIX 7 sk =1. 0 ARBUFHRDX HIEF %=1. 0
HREFFREDAE N 13 =0. 9 ARt/ 43 I B RT3 =0. 9 1 IR AR % =0. 9
RRINE AT k=0, 9 FHIEHALPCA i ST k=0, 9 BRIEHERT LIS B % =0. 7 FRIUA ok X rie=0. 6
FEAR A X ARORET % =0. 6 ) I ETIXER) 1| %=0. 5

1 BHHIEI=0. 6

1 HEEHEE *=1. 0 87 Sk A %=0.6

29° 58.6° N 139 21.1" E 437km M: 4.8
1 /INERARHE=0. 9

41° 33.3° N 142° 03.3° E 66km M: 3.8
2 HOEMTOFSGRN *=2. 0 P& LBTE(A%=1.5
1 HOEFIFGHAHEL 0 \FTIRIT=0. 9 /N4 FTATRES0. 7 J\UFHINAL*=0. 7 HUMA I *=0. 7
FEARFEEAT K % =0, 6 BP ) HUBTEF I H 5 =0. 6
1 BAETYART %=0. 6
1 EEOKHTEEK =0, 5

42° 20.2° N 143 00.0° E 51km M: 3.6
1 FENTREEERNT % =1. 3 JHRRRTR=0. 6 AT AEAE 5k =0. 6 RTINSk =0. 5

42° 03.0° N 143° 03.6° E 26km M: 3.7
1 ARPETSRHET%=0.6 2V HETZ D HIlP%=0. 6

IR =\ EAEH 40° 28.4° N 141° 23.0° E 90km M: 3.0

1 P& ERTE(A%=0.6

36" 18.7 N 140° 55.3’ E 35km M: 3.0
1 BNZABINFHE=0. 5

34 40.4 N 140° 38.9° E T5km M: 5.4

4 W) FEHE x=3. 6 M&JIIT )\ f=3.5

3 BARTISEA=3. 1 W AERFG % =2. 9 ffERTATE % =2. 9 KL ENT KL & %=2. 8 fElmiidrde*=2.8
TR % =2. 8 WA *=2. 8 ARILITTRAR=2. 7 FHSREKOOW=2.7
T IR R =2, 7 T8 1THP9if=2. 6 WMEREI T .28%=2.6 RRARREG ST 7 F=2.6
RN R % =2. 6 [LURTHH = %=2. 5 MMETIENT %=2.5 FERHAM%=2.5
BT AR R TS k=2, 5 AREETE LR k=25 JAEiiFik=2.5 SRR AR %=2.5
W iR k=2, 5

2 NAIUERT R H k=24 —EIT—E=2. 4 JLTHIME*=2. 4 FERTEHIHEA%=2.4
PR % =2. 3 FEEE AL k=2, 3 i IO i k=2, 3 THEF XTI %=2. 3
FATRATT UM [T % =2, 3 IR k=2 3 TIEFJLXEM] =2, 3 #AF HivufEH*=2. 3
T2 B OHR2. 3 RAMAIS *=2. 2 FHri FAEF % =2. 2 M4 H 56 *=2. 2 ARETIKH=2. 1
BIEEATT =2, 1 THEf R X k=2, 1 [FHTRY k=2, 1 1LEkiieE k=2, 1 PaERATAIHET %=2. 0
HER TR k=2 0 THEERIIXAERNT %=2. 0 (LRTRENE LR E=1.9 MR T-ANMEF *=1.9
LGS =1, 9 [UEKTHEG =1 9 BURMER *=1. 9 BETIHIE=1.9 HIFfiE*=1.8
RARETRAS ®=1. 8 BEEHMTIE L *=1. 8 THEELIERX/ A *=1.8 THEEXFEEE:*=1.8
IR\ k=1. 8 ZILET/ Nl sk=1. 8 St RATHBE & % =1. 8 AT HCHIR *=1.8
R HES A e k=1 7 TS k=1. 7 |[LECHA R F % =1. 7 DUERE e k=1. 7
FIPETHAAR *=1. 7 FIPE ARk =1. 7 BEZERTE ) %=1 7 JEFmERs N *=1.7 ZiH0T% k=17
PRILIATERIE %=1, 6 TIHEREXEART %=1, 6 TIERXISWPAEFx=1.6 THAATHEMTFNT*=1.6
FutigeT*=1. 5 FUTPURI[k=1. 5 FHHH R *=1.5 LrHEEZ*=1.5 MTERT=1.5
JEHEA *=1.5

1 AT %=1 4 AT HIRA K =1. 4 FRHERRZSHE=1. 4 MREH *=1. 4 i /\f*k=1.4
MEETA SR k=1, 3 FEHFEH=1. 3 FIPEHEH*=1. 3 MEfRmA *=1. 3 Jifi=%=1.2
IR A S % =1. 2 [WEET/\ B i/ k=1, 2 FEOEEIRGAS *=1. 2 BT REERE *=1. 2
FRHETAEERESL 2 AT %=1 2 famfikk=1. 2 FHRATEHex=1. 2 ETT*=1. 1
FEEER %=1, 0 SATZRFR *=1. 0 $h-TA=IT%=0.9 Sk ORT=0. 7 Sk NEgmT=0. 7

3 ZEREEE=2. 7 BULTRERATA=2. 5 =FRH%E=2.5

2 WL HXA =2, 4 BTGRP k=2, 3 HUT[EIBRZEE=2. 3 HUAt/L )| XARYE k=2, 3
SO XA k=2, 1 BRI % =2. 1 HU AR % =2. 1 FATE 2> Uy k=21
FRTRRXE & & k=2, 1 N\ ETF-Hitiz P %=2. 0 BTHEA %=2. 0 BT HHARTH %=2. 0
HATIUTAHET k=2, 0 [E4y i k=2, 0 ZEEMRF %=2. 0 G KBHTIRTZME %=2. 0
HRGTHXAR T k=2. 0 Bk EA=2. 0 HUAUEXAR % =2. 0 JaUwIIXH) I %=2. 0
FORTHIXE =1, 9 FESATE)11=1. 9 B KHXANI M *=1. 9 FURTRHAXE LR *=1.9
U XM k=1, 9 BRI H AKGIENT % =1. 9 HAUGRIXHEBA k=19
HRUENT X TEAEIT %=1, 9 FAUT) X k=1, 9 BUTEX A4 %=1.9 FUTRXERE=1.9
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Do

B XIRRT k=1, 8 HURGT HXALT 1 3% =1. 8 HURTH) KSR k=1. 8 HURUT-{{H X H0HT k=1. 8
BOLRHKZEE | %=1.8 FHAHHER %6 %=1.8 BTRHARKMI=1.8 /NIRRT *=1.8
FEAITAK =1, 7 BT IR R MEAS k=1, 7 BURIAAX iR R %=1, 7 FAUHEHARX AT %=1, 7
BRI NET k=1, 7 B RARET k=1, 7 HUHE K PaFTE=1. 7 BACU AR *=1. 7
TG %=1, 7 BRTHE X AR k=1, 7 B XA %=1, 7 HEE X T k=1, 7
WX B *=1. 7 BT A X FBF k=1.6 =AFldk=1. 6 HITHEFXAEFx=1.6
FORAR XM % =1. 6 BRI E T =1, 6 BB XA =1, 6 BUUESLXAHIART %=1. 6
SREUR N Xk =1. 6 BT | [XEEE % =1. 6 FRURFHTHE AT k=1. 6 SURTHEKE /AR *=1. 6
FORHEX T 1L k=1, 6 /NEAT/NIIT %=1, 6 E5<Fi8=1. 6 FRTARKAR—YE ¥ *=1.6
JILHTFIRART %=1. 6 T ARE AL, 6 FUTHEFR k=15 HEFHi#p%=1.5

PE AU k=1, 5 HUTALXTE # J5k=1. 5 HOAFIihdex=1. 5 {HiiR R *=1.5

OB k=1, b HAUGIXARAERT sk=1. 5 st A BX ARl k=1, 5 HRTHEX A AR *=1.5
FORRKHX KA =1, 5 TR A *=1. 5 \EFTiA)IHT*=1.5

HROK XA %=1, 4 FRTREFXIT i H % =1. 4 ZJETERIR k=1. 4 FRT/INGHT %=1. 4
MY k=1. 4 J\OLHTE 27T Rk=1. 4 BEUSAHRXKANT %=1. 3 fhHEF e k=1. 3
FERERTIONT=1. 3 J\CHT=A4R=1. 3 BRI XEEA=1. 3 BRSTTH T %=1. 2 ZEETHEE *=1. 2
Ty R e =1. 2 HHETT H RN =1, 2 BRI k=1, 2 BUBEF i S AE=F AT k=1 2
FEHRRE=1. 1 REUESE K eAm T k=1, 0 \EFHiABHT=1. 0 FURREFHRkAT %=0. 9
TEET S 3k =0. 9 EURNTILTHARET k=0, 9 PIkIifkk s Fk=0.9 X HEHHFLS%=0.9
SEJTSRET =0, 8 BUFURFHITiZEHT s =0. 8 A=t/ =0. 7 Mg EM=0. 7 J\LHTHES=0. 6

H DI %=0. 5 F@JFAASE %=0. 5

JEARTTFIT % =2. 8 AR X LTM=2. 6 RPN 0 &AM k=2, 5 FREMEX)[H1E0T *=2. 5

FRILR T A IX B T =2, 4 REICHEI LIRS PE % =2. 4 BRICES RXRIART % =2. 3

R XL FRT =2, 3 BRI KL LA B0 s =2. 3 BRI || XA A HET %=2. 2

R X LLIRET % =2, 2 BRIEAIRIX (I % =2. 2 BRI EX BS0N k=2, 2 IR | IRFX TSl k=2, 2
JUIRFHE X MERT =2, 2 JIIFTE RTEKER) 1|3k =2. 2 REIEREX A+ B 0T =2, 1 REERIXFRET % =2, |
JIE R X MEERIT=2. 1 IR E R E R % =2, 1 SEE T F=2. 1 PR %=2. 1

FER RS %=2. 1 =JHmHlmT k=2, 1 #EEA TR =2, 1 FFHITHAE*=2. 1

R PE X AANT % =2, 1 AREEX BT % =2, 0 BEEHE XA BT k=2, 0 BEGRRXMSE %=2. 0
FEECHEA X AR k=2, 0 ) 1R I ETRIIT k=2, 0 RALeER RIXER R % =2. 0 FRIEE RIXEY%=2. 0
T k=2, 0 J5) R 7 8 % =2. 0 FEIh% T XA % =2. 0 RRIGEAX =V EE*x=1.9

IR EREE X N YERE *=1. 9 FEETRE *=1.9 s =1 9 fRFHIXAGNHA *=1.9
RRISRIX IVE 48 k=1, 8 RETSR X IET sk =1. 8 RRULPEX A/ & A B0 vk =1. 8 R IX B AR E *=1. 8
R T RIEE & =1. 8 REIR{E L7 BRI % =1. 8 AF0THi TR *k=1. 8 FEIHET X 1-%=1.8
ZRIPTIRE R=1. 8 FRBUSTRRX Ay sk =1. 8 FARIFREXIGAS =1. 8 HREIAX |- T *=1. 8

BRI EREAN k=1, 7 MR IEX A BT %=1, 7 ISR HnT k=1, 7 BEEEHIX Ik %=1. 7
FER TR *=1. 7 BERAIRXISHIAR *=1. 7 BRI KA L *=1. 7 HAEm k=1, 7

BRI IR TR k=1 7 BRHEXE LA %=1 6 JIIRF==XFFAR *=1. 6 JIIRFFFAEX A *=1.6
FRIRAR XA =1. 6 JERITAEEE *=1. 6 FRECFERXOEFNT %=1. 6 JEARMH FEH/A %=1.6

FAFHRTRA FHAAGE =1, 6 FHEUEFE AR k=1. 6 /NHET#REE % =1. 5 FHRUE X i k=1.5

J IR IR g sk =1. 5 AR X1 %=1. 5

IS EERE A sk =1. 4 BRI BT sk=1. 4 R E MR *=1. 4 3 7 IR Ih=1. 4
SEFTRAL k=1, 4 FJIETE k=1 4 FRATIEA k=1, 4 MR X A gi=1. 4 AR g X0 =1. 4
FIREFGRX AR k=1, 4 BRI KRR % =1. 3 ZREFi VR k=1. 3 YRR %=1. 3

FZR) I RFHIT A 7% =1. 3 BRI A k=1, 3 RENSRXEER R *=1. 2 SERE TSR] %=1. 2
FARARTBIA k=1, 2 (LAERT LA sk =1. 2 FBRLEUREX/INF k=1 2 BEILMTHRPN k=1, 1 SRATHERIT %=1. 1
RBEIT H 50sk=1. 0 JIIHRAZ R 5@ =0 9 AR AEAMI=0. 6 /NHF A EF=0. 6

P TRTZSEA =3, 0 AT F % =2. 6

BrEdiTT 7T 7 v =2, 2 BWEigf=1. 9 ST THIRRE k=1. 8 GrumE RN *=1.7
GHEOEHY HET k=1, 4 BFLEiirdsk=1. 3 G AE=1. 1 FIGETIE %=1 1
VAT EAZE *=1. 1 BRIk =1. 1 BT %=1. 0 ZWETiFRirc=1.0 =EHHAI=1.0
HEETDRAT=L 0 R NS k=0. 9 TEHTERT{ARL %=0. 9 FEOE TR *=0.9

BT *=0. 8 NHTIH k=0 7 MBS TAITE=0. 7 FHTTIMEE=0.6 FtEHT/\IF*%=0.6

AT ERTARIR=0. 5 T 480K % =0. 5

B REr % =2. 0 Y=L, 7 Fetifbie k=1 7 SR Hk=1.7 S IZHSWTINEE*=1. 6
/NEEH EEE %=1. 6 BT k=16 SH4=1 6 Fari/KiEEHEM *=1.5

TIAETIRIE H *k=1. 5

FAFRRA=1. 4 FEAWTHAAT % =1. 4 Wikt *=1. 4 FRlripHer k=1 4 FHRiHa T *=14
BT %k=1. 3 < IEA B *=1. 3 kil =1, 3 TP k=1. 3

R RIRT Y k=1, 3 BT/ k=1, 3 ffrIE O *=1. 3 Hiti4=1.2 o< IEh/E*x=12
BITTERE % =1. 2 FRIRFEENETIEA=1. 2 TR k=1. 2 BURMATHhek=1. 2 /NEET/N %=1 2
RO k=1, 1 FIRRATAR) =1, 1 S <IZHR TR *=1. 1 > ITH#FFeFRE *=1. 1
PRz k=1 | AT *=1. 1| ZIREIESTHE %=1 1 M %=1 1 BRAHTE+*=1.0
AT NG k=1, 0 2T Hp3 5 Sifi L %=1. 0 i FAEF %=1. 0 BYITiEHE*=1.0
FHAEZAE R =1. 0 AT HPNEAT % =1. 0 /NEEHEA %=0. 9 BJIIFRPM M %=0. 9 ERMIFAER *=0. 8
WRERE IS *=0. 8 FUETFIH:%=0. 7 AT THET =0, 7 $RHTHERH=0. 7 H = TR %=0. 6
WRERT/ N %=0. 6 KFTi4R1=0. 6

B[R] %=1 5

AT IR =1, 2 VBT ARIT %=1, 1 TAEITIRE %=1. 1 JERATH OH %=1 1

PRl AT EORARAT k=1, 0 #31IFkR % =1. 0 HARTHE=1. 0 FEEIHFAMETHE *=1. 0 A dATHUINI=0. 9
ARGETF) BT =0, 9 22 iZerf*=0. 9 HETFEAWNAT=0.9 KA HiciEnT *=0. 8
(MGG LENT % =0. 8 HTFETTYRERIT % =0. 7 HAETRETENT =0, 7 AW ATEHT k=0, 7

K THHY AT 3 =0. 7 KFARTTEENT %=0. 7 ST *=0. 6 AHGT ML AT %=0.6
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R
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AT FAURRT %=0. 6 EARTTIRNT %=0. 6 & 0 ik~ BT k=0. 5 73R HTHFRET%=0. 5

HikG TS+ AT k=0. 5 AR ATHEIERT=0. 5

SV ERFX AR % =2. 3 SNV E KB % =2. 2 WA IR % =1. 9 #H S8 FETH *=1. 9
AT k=1, 8 IO ASYEE *=1. 8 B RS *=1. 8 JIIOHiFA*=1.7

FEARTRHS %=1, 7 =YFrirfsk=1. 7 ABHEEMG %=1 7 &)IFx LH8*x=1.6 FHIHHEx=1.6
SV ERERRAM %=1.6 SWZFERFXAM*=1.6 SW=EFRETHES*=1.6

SV E X ER=1. 6 3 HEBH4R k=1. 6 ARIATEM *=1. 6 E=FHH*=15

B E =R AR k=1, 5 IR )Y kk=1. 5 S ARI*=1.5 &= FIbXEF *=1.5
B k=1, 5 DIZET =R %=1. 5 FrRTAASRET %=1.5

DA k=1, 4 AEHHEE*=1. 4 AETEN*=1. 4 AEMEE*=1.4 #EHr B %=1.4
FRTRgEk=1. 4 FHT EF k=14 FEHAR*=1. 4 F&LATRgek=1. 4

V- EHFIR EA k=1, 4 @ Bi= AR %=1.3 U= ERRIESS k=1, 3 AR50 *=1. 3
H R T TBRER sk=1. 3 PRETR e LR k=13 A FRERAL 3 FREMAN =1. 3 RATR*k=1.2
SV ETHXFERI k=1 2 S 2 RARKIR k=1, 2 PRI B k=12 JIIOH=>Fs%k=1.2
REATIRE k=1, 2 PEmisr kb k=1.2 )Mo k=1. 2 BEEEITAT %=1. 1 JIBkiEn=1. 1
PIAFTH =11 FREATR k=1, 1 4T TR %=1. 0 HIESHHART %=1. 0 AFEFAIERT=1.0
FRHTSE %=1 0 HEir R k=1 0 FLM/ N k=1, 0 5 UAEFif@aR *«=1. 0 FrRiiA*=0.9
S UAHBPHTRIE,=0. 9 FTHTTAI*=0. 9 S iiTRH *=0. 9 & I A *=0. 9 HHTELE*=0.8
REATHZE %=0. 8 TEATHAERE%=0.7 & ZVOUTHA *=0. 7 AERTHHITRT *=0. 7 FUALTHAAZERT %=0. 7
JEARTART %=0. 7 B LATH 2 )1[5%=0. 6 BUENT#EA %=0. 6 FILNTRZIL%=0. 5 REAHIRNT=0.5
RERTTEMNT =0, 5 BTN %=0. 5 ARAETESNT %=0.5 ARAETIZIE%=0.5

B ETHRR k=2, 1 ‘B TR x=1. 6 BRI *=1.5 REAEL%=1.5
KHFHEIAT) k=1 4 TEEFEES*=1. 4 VEEERT/NE %=1. 4 (LRl x=1. 4

IR ESRET % =1. 3 #FRE T B k=1, 2 S OIETAsEE=1. 2 RN THRSEETE *=1. 0
FRRFIIERFE=0. 8 HURFTTARA: *=0. 8 THAKTIER) [IWTHEER % =0. 8 KA HTKRH=0.8 FEFJFHIIU =0 8
FRON IR AR 5=0. 7 a5 T B %k=0. 7 {650k FRETRE % =0. 7 B FERT A/ [ME=0. 6
FER LA FREE %=0. 5 BN L T RE=0. 5

Y HEHAR *=1.6

Ve TR A %=1, 4 EWFRIHoRYE/ M %=1. 0 FEHTHEEY =0.9 IS5 *=0.7

INGETS b o # —%=0. T PeAHTFH %=0. 7 BEHIRETIES5=0. 7 STAHT S H k=0, 7
AT 5k =0. 6 1T T/NHEI=0. 5

SEATIRE k=1, 2 AT %=0. 8 HARNTBE*=0.7

TR INGE =1, 1 JRTATEIAR=1. | BRI %=1. 0 ATH*=1.0 HEATTHIET *=0.9
TR OETEEILRT % =0. 9 PEENTHFT %=0. 9 FRTHT A %=0. 8 HIANTHIAEEF=0. 8
FTHURT AR Y [N % =0, 8 AREFAT IR % =0. 7 W Vo & THERIAT % =0. 7 JCRERT K I[JF %=0. 7
TARRATHIIMHE k=0, 7T T AKATHERE %=0. 7 JIMEET LT H %k=0. 7 HAHERTILH % =0. 6

SR T\ % =0. 6 ¥ BT =0, 6 HATATANS [RT=0. 5 ARILITTIHIFER] %=0. 5

JINIFRT/ NPT =0, 5 BJRAVEATEA *=0.5

R IRIRET AR %=1, 3 FHBE AR T=1. 2 Wi AT E TSR % =1. 2 HEBTHikE k=1 1

TFEPHHER k=1, 1 BAITORIERT %=1, 1 FRTHET *%=1.0 FeHiHT*=1.0 & FH5E7=0.9
VERF T BT % =0. 9 /NUTifEA % =0. 8 H G EAY | HER AR %=0. 8 HiAHERT=0. 7
AYEHEIE%=0.6 BT %=0.6 BEHiERRTH Y %=0.5

FafaET /N HET=0. 8

33 49.1° N 131° 41.2° E 16km M: 3.9
[HHFrPETR k=2, 0 PAERT A % =1. 9 |L AR % =1. 8 BiFfizF=1. 7 (LN HKFE & *=1.6
SEETSE) T E 7 JE k=1, 2 HARAERT N FEARAGE=1. 2 (LA ATRiT=1. 2 1L Ok ke x=1. 2
TIAFRTMT k=1, 2 Jerfihdsk=1. 1 FEWRmAHITAGE k=1. 0 | O H&ILIT%=1.0
A ETTE T AU % =0. 9 FRINTR G %=0. 9 YrfiE M *=0. 8 JEIBITAEE P UuMT %=0. 8
FURTHRERNT % =0. 8 JHE ML *=0. 8 HETHEAFHRE AT *=0. 8 |LIOHT/NEE FH%=0. 8
SEEFEAEITEA L % =0. 8 JArERIlgILIE Y %=0. 7 HIH-HRINT %=0. 6 £ —F#H%=0.6
LLIBG/ INBF T H OO H % =0. 6 #kii) 1| % =0. 5 JEIFA iA@Y *=0. 5 “FHlriE 50T % =0. 5
W EATe % =2. 2 [EHHE RETOEE k=1. 9 Ve b k=1 6 [EHRHE I 5=1.5
B EHTTE 4 Hi%k=1.5
FEDRATEUERRT *=1. 4 B S HTHEE *=1. 3 [ERHTHGE*=1. 3 [ERMZAEMT *=1. 3 i FEk=1. 3
TR k=1, 2 B TETE k=1, 2 A I=1. 1 AP HRRIRNT k=1, 0 Hrdi &M sk=1. 0
FREETT =0 k=1 0 FHETZAOBEHT =0, 9 FEEiARHISAT % =0. 8 F4ABEPIAT *=0. 8
FrEEima it =0. 6 ¥rEami| L&Y %=0. 6
TRV FIRS %=0. 7 JAETEX O3 %=0. 6 JLHETHZEnT =0, 5 H B dirfigH %=0. 5
BT T k=1 0 1TETISH:%=0. 8 |-TBMTTEA %=0. 8 JRAIPIH %=0.7
LT INATFE IR RS HHT % =0. 5 XTHIRTA/A=0. 5 35 BHTIAH%=0. 5

32° 31.6° N 130° 36.3" E 2km M: 1.8
AT THT =0, 7

36° 57.7° N 138° 36.6° E 8km M: 3.3
BT k=1, 8 HEEEET FANE k=1 7 +HETHIAMA =16 | HETHiRZL%=1.6
TR R R 2 k=1L 3 M AE TRV N k=1 1 R IR S k=1, 0
TS LAk =0. 9 BHRETHINT =0, 8 _FHEATHIXHING *=0. 8 HZEIHET K FH=0. 7
FAAVETHIUTE %=0. 7 _FBATEIX %=0. 6
SATAEE % =2. 2
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS oo BB G E B
47 (14 22 31 | EEHERE 35° 38.9° N 137° 52.2° E 9km M: 2.7
IR 1 EBFEARNT FTTH %=0.6
48 |15 03 48 | B RIRFEEL 35° 04.8" N 132° 30.6° E 11km M: 3.1
R IR 1 KHEFVZEET =7 %=1. 3 EARZEHRITHIE %=0. 9 JIIAHT)I[A3k=0. 8 K H R RHEMT /N k=0. 8
49 |15 06 43 | FRIRFEES 35° 02.1° N 132° 2.7 E Tkm M: 2.6
AR 1 BRFERT R RS *=1.3
50 (156 08 14 | $R4REFHE 44° 23.3° N 146° 55.9° E 116km M: 5.4
AeiE 2 BIRERTHEAR=1. 6
1 AREHRA R =14 PIFKATHICR k=1, 3 BIMEITARNE *=1. 2 BEFHON *=1. 2 EHHZEN*=1. 2
FEAKBTIER k=1, | ARETHER *=1. 0 ERETEk=1. 0 BT AEAE %=0. 9 RS THEERREE %=0. 9
FIRERTPE 1 453%=0. 7
51 |15 13 07 | FodkiLipgas 33 56.77 N 135° 28.9° E 53km M: 2.8
RO 1 HI TR SR 1 %=0. 8
52 (15 15 57 | _EJlshAAEES 4° 41.2 N 142° 11.7 E Okm M: 3.3
AeiiE 3 FHI IR T %=2. 6
1 SERETPER] %=0.9
53 |15 19 01 | ‘=& EiniE 24° 58.5° N 125° 38.3° E 52km M: 4.5
TR 1 B BT OEAEL. 2 Bl B TRERE k=1, 0 B ST R0, 9 B E TR FE=0.7
B TR VE B k=0, 7
54 (15 20 29 | =EEIRHHER 34° 37.2° N 136° 22.9° E 11km M: 3.3
—EEIR 2 HEEATELET) [ k=1, 5 HEfi—EETH A *=1.5
1 HEETEIRNT=0. 8 $AREMHTVESR=0. 5 i FHEEETFM]=0. 5 HETZARNT HELE 5 %=0. 5 AFKTTANT %=0.5
REIR 1 FERATE S %=0. 5
55 [16 01 10 | FKIRURETED 36° 03.8° N 139° 51.3° E 44km M: 3.0
HA UL 1 FHECE TSR RT=0. 7 TR %=0. 6 T *=0.5
56 (16 03 02 | FIFELES 36° 28.1" N 140° 34.8' E 64km M: 3.8
PRI 3 BREET/ M k=2.5
2 AR k=2, 2 AR ERTALET k=2, 1 FFRE TR O k=2, 1 ARk =2. 0
WK E RIS %=1. 8 HHA =T b/ Ni*=1. 8 KTHTHIH *=1.8 JEIT A %=1.8
=B le) imamisE k=1. 6 HREIHICE %=1. 6 KT HiPEHT %=1. 6 ZLPETFHE%=1.6
BYITEENE*=1. 6 B ZhiB)I/INFH*=1.5 B Lhi+EAG*=1.5
1 TR A= 4 O7=B2e0misa) k=1, 3 AT mTFHNTk=1. 3 BJIFDPIH %=1. 3 $RHTIR F*x=1.3
WA TIAFHMT k=1, 3 SRR *=1. 3 KEHART=1. 2 HEKHE TR *=1. 2
WEERETHENT=1. 2 ARmThdek=1. 2 FHEERETRFIT*=1. 1 /NEET/MII*=1.1
AKTTERIGHT k=1. 1 BYJITHERE %=1, 1 FHERKHETITENT=1. 1 SRR L *=1.0
EARTTZE R k=1, 0 /NEEMELA %=1. 0 A= 0 4RI F4B%k=1. 0
B S EHH%=0.9 HIZHifFT%=0. 9 ARAEE *=0.9 O7=bAnsil/ FiT=0. 8
PRYREEMETTEATZ=0. 8 BUPEHTAFAE=0. 8 BUPE L & 55 %%=0. 8 7393 9 Hifi RKFIH *=0. 8
/NEET EER &=0. 8 AETHI#EH % =0. 7 ZKIRENE = %=0. 7 FEMii LIk % =0. 7
AEROET AT =0, 7 FLPETH FHE Lk =0. 7 175 TRRAE %=0. 6 FREA BT HET %=0. 6
FRHTER %=0. 6 TUFHTEH %=0. 6 > < (XHHFTEFRE *=0. 6 iR %=0. 5 Al /\ 4 *=0.5
NS 2 ETIHMT *=1.5
1 JSEORETSEAR =1, 4 FEABRE BTN k=1, 4 EFIFTRIERT k=1. 2 FHABRE) | BTEEEE *=1. 2
6 A | [HESR ORI k=1, 0 7 BT Tk sk =0. 9 B2 1L s=0. 9 AiAHTERT=0. 8
BT % =0. 8 JEMAARH%=0. 7 ERPrfimfbl] %=0. 7 25 FMI2E-=0. 7 ST EA %=0. 6
BiATHRERIRTEN % =0. 6 FRFTTHEE %=0. 6 FHL = TH HEAT %=0.5
e 0 1 HASTIRARNT % =1. 0 SRERMTHTET*=0. 8 FJIF/ING %=0. 8 HJIMTEJ1%=0. 8 R *=0. 6
WA TH A e Er=0. 5
R 1 HAETHERARET k=0, 9 ML T k=0. 8 YA HIAMRET %=0. 7 K HiEH] %=0. 6
| [HTARYEAT % =0. 5 HCARTAA=0. 5
B R 1 AL (L k=0. 5
57 (17 03 44 | ‘=i 24° 41.8° N 124° 50.0° E 19km M: 4.4
TR 1 ZEBHEI=1. 2 2 BRI %=0. 9 & Bt B ETELE %=0. 6
58 [17 03 59 | E&NE 35° 03.0° N 138° 34.0° E 23km M: 3.2
] U 1 FHMH*=13 FLEMIFP k=12 FHFTNZREA X=1. 0 B2 & %=0.9
FHIRE /K X RUTSR % =0. 7 TSR X i 4:=0. 5 FRIZEX BT % =0. 5 AKX H AL *=0. 5
59 |17 14 02 | =B 24° 42.2° N 124 50.0° E 19km M: 3.6
TR 1 ZEMERHI=0. 7
60 |17 20 44 | GHREEE 23° 58.4° N 122° 29.1" E 20km M: 5.4
TR 1 BINENTAGRR=1. 1 GARENT&S *=1. 1 GHENTHEH=0. 7
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HRE | R | EEuHA ity e R FRASE
| B RS & oo BB G E B
61 |17 22 27 | EEARIZEEA I 32° 37.6° N 130° 45.3° E 3km M: 2.4
Z N 3 ST k=2, 6
2 HIERTEN %=1, 5 REAEHATEL *=1.5
1 REASEHMTIKE %=0. 9
62 |18 04 50 | ABE4EHHITHHHES 42° 41.6° N 141° 47.4° E 126km M: 3.9
AeifiE 1 JEENTEEA=0. 8 ZPHITIBS 13 1% =0. 8
63 |18 06 12 | #IEEH5ALER 43° 36.6° N 144° 24.6’° E 2km M: 2.6
JbiE 2 B FIERTY D Ty k=2 1
64 18 11 31 | JERHGHER 41° 48.2° N 141° 09.8" E 5km M: 2.6
JeihE 1 EBETIHTIEGNT % =1. 3 KfETTH / JeiT sk=1. 1
65 |18 12 46 | ‘= EiTHE 24° 40.3° N 124° 50.4 E 18km M: 3.2
TR 1 ZBEFHE)1=0. 6
66 (18 18 52 [ FukiLIMEALR 34° 01.8" N 135° 14.4° E 4km M: 1.8
s L 1 GHENTHA%=1.3
67 |19 04 14 | /INSGJFEE VS 28° 17.8° N 140° 08.4’ E 422km M: 4.5
HUAR 1 /NEJEREEE=0. 6
68 [19 12 53 | RSB 36° 01.3° N 137 31.0° E Tkm M: 1.9
Mgtz B UL 1 &L EARET s =0. 8
69 [19 18 08 | ‘Edlii 38° 41.8" N 142° 14.7 E 36km M: 4.5
(1) |19 18 08 | =yl 38 41.7 N 142° 14.7 E 39km M: 4.4
AR 2 SATTPERT k=2, 1 AT EET=1. 7
1 Bl k=1, 4 JANTETR FANENT=1. 4 —BIrTIEENT % =1. 4 —BIriHaRET *%=1. 4
AT K k=1, 3 —BITTEARAT k=1. 3 JARETTAE)IMT=1. 2 (LHEWTRIR k=1. 2 "Bl AN k=1, 1
BT [ =1, 0 TREFTANTk=1. 0 WEpiE EiEEIT<=1. 0 (LHEIT/\IFET=0.8
JUIESETT SR % =0. 8 JRrBTRERNE % =0. 8 TE&HiAIENT=0. 8 Ak ErfifAEET%=0. 8 &R S *=0. 8
BT =0, 7 REIITTILERT=0. 7 SASRRTEIR % =0. 7 & (i TigH o I85=0. 7 R TR %=0. 7
—BAMHLIET =0, 7 BNTRARY %=0. 6 BINTZ) I 5%=0. 6 FANPETTRRHT %=0. 6 = i)l =0. 5
BT RRIT=0. 5 L&A AR %=0. 5 BUNFHTRRR %=0. 5 = HiEIR=0.5
IR 2 SALTBTIEZAT %=2. 0 KAATIRE=1.7 /M =Rl 11=1. 5
1 KALVETIED sk =1. 4 F&TAL ERTsk=1. 0 A& mMikAERT k=1, 0 FERHTEEE=0. 8 JRANTHHTEE=0. 6
BT HET=0. 6 BRI HIFINT % =0. 6 KR dy) 1 KIR=0. 6 JEVATIRE%=0. 6 1 —RElTdk: %=0. 5
AR 1 P EETE(A%R=0.9 J\FHEGHS%=0. 7
70 (19 21 10 | ZIIRRTEL 36" 11.8° N 139° 57.3° E 52km M: 3.7
PRI 2 SRHMT/ NP k=1, 7 HPETHHHEk=1. 6
1 BT k=1 2 A& MATAER =1. 2 SPETH Frlsk=1. 2 £JI[Trailik=1. 2 FhEEXET F/NE%=1. 1
R 4= 1 BORTEN k=1, 1 YRR *=1. 1 FFRRE T k=1 1 HHmi#R k=1. 0
SERITA k=1, 0 AERIT AR k=1. 0 K HTART=1. 0 A THPNEHET %=0. 9 AT THRT %=0. 9
INEEREE %=0.9 /AN S EHH%=0.8 > IEHi/NE%=0. 8 HER 15 %=0. 8
TR TR 1 %=0. 8 ARHHiE=0. 8 BtFisEH %=0.7 > IXHfFFe5 %=0. 7
INEE EER =0 7 FEEREHIL %=0. 7 HRTAEE *=0. 7 H0E/)14£=0.7
SEHRER%=0. 6 /INEEF/NI*=0. 6 FRiri LR %=0. 6 BRI (L %=0. 6
FEFAIRET %=0. 5 HIZATBY) 1 1/NFRE k=0, 5 K HiBEIRET =0, 5 Afridh%=0.5
BYITHEEE%=0. 5
LN 2 TEPHRE =2, 1 FHECE IRENT=1. 7 A i BT k=1 7
1 HARHIERT=1. 3 BEEETRE A *=1. 3 ERINICAR *=1. 3 FHEHEx=1. 1 FTEFHHF*=1.1
TEHIARL k=1, 1 B TRSA k=1, 0 /INLTAR A k=1, 0 FEEFmiHMT %=0. 9 4L iR H %=0. 9
AT ACPRTE [ % =0. 9 MiAHT AR %=0. 9 35 FHI%57=0. 8 WiARHTTETHT A %=0. 8
JEYATHA =T % =0. 7 FEVATT DR k=0, 7 /NLUTTHIUT % =0. 7 FRETTHET %=0. 7
EEIITL S & & k=0, 7 HiARHTESAHIHE%=0. 7 BPARAUAA*=0. 6 B YEHREE 74 %=0. 6
H S T k=0, 6 {EBFmT FH7EIT *k=0. 5 HEATHRAR RESR AR %=0. 5 SEAMEA %=0.5
FERTH R % =0. 5 TAAT@AT % =0. 5
TG R 1 Emrrhis k=0, 9 HATHTIEM %=0. 6 YEHTTFARNT %=0. 5 FATTHA=0.5
BER 1 AE FRA=0.7 FHEEHHIEE % =0. 7 FEATILN %=0. 6 HHAILIFTHALERT %=0. 6 =BT %=0. 6
RHAHRT %=0. 5 JLATHIAHKT %=0. 5
THER 1 B TREA %=0. 6 S B A %=0. 6 SHIZAE %=0.6 £ LM/ N\ %=0. 5
71 |19 21 36 | REAIRREAMS, 32° 39.0° N 130° 43.7 E 13km M: 3.0
REAIR 2 FHRTHEET k=1, 7 F=HHIEERT %=1. 5

REAZE BT 7K B sk=1. 4 HWERTEN % =1. 2 FREHT L5 %k=1. 2 REASEHRITEE x=1.1 REAEXAH=1.0
REARFAIREAN] %=1, 0 J\FRAHTSAN] 5%=0. 8 G4 RAIKNT k=0, 7 FEHRITHERA %=0. 6
N %=0. 6 )RR 3T %=0. 5
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HRE | R | EEuHA ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
72 |20 07 11 | ZEEIRPEER 35° 15.4° N 137° 09.0° E 14km M: 3.0
Mgtz B Uk 1 ERIETIARMRT=0. 9 215 AT =45HT %=0. 8 FiRifi ] %=0. 6 FHLH LAR/FHT %=0. 5
Pl 1 RIUATHRRHL k=1, 1 B ATAIANT=0. 8 & H AR AENT *=0. 6 &M LB *=0.6
73 (20 11 20 | HOACERSEEHED 35° 39.3° N 139° 26.3° E 27km M: 3.2
FZ) 1[I 2 PRI AEA *=1. 7
1 BRI AR IX B T =1, 4 BEICAR X LTRRT=1. 3 BRI T-XPtH *=1. 3
FEIEREX A H TSR sk=1. 3 FERLEUREXALRIN %=1, 3 FHEUE X R sk=1. 2 FEIRER A %=1. 2
RGBS k=1, 1 AR AP =1, 1 AR RGBS k=1, 1 REeHEm X LA Bk =1. 0
FIAEE e AR 4 k=1, 0 BRERIX )% =1. 0 )I[If5) | IFF X ErBilT % =1. 0 2%JI|H]F H %=1. 0
FEIABIX IHIRT % =0. 9 FHEUEFE X FHRCET % =0. 9 FEIrTER *=0. 9 EAHT-FR] %=0. 9
FRICHEALIX H F AT 5 =0. 9 SRR A XA % =0. 9 REIHE 1K 1% =0. 8
BRI X IA G ACHRT %=0. 8 {5 A 45 % =0. 8 BRI X =57k =0. 8 RIS FLX AT % =0. 7
REIGHEA X AR RSOk =0. 7 SR TTCRE % =0. 6 BELCAHIX A5 T % =0. 6 KFufi R *=0. 5
et 1 NEFHREZA*=1. 4 BTHTEA %=1 4 BEFhEE k=1. 4 BEHHEPI k=12 \EFHAHE0=1. 0
T FHTAREF % =0. 8 J\E 74| IR %=0. 8 JEMETTHE %=0. 7 /NEFHHANRT %=0. 6 [E/y=Fii7A8=0.6
PEHTHIT k=0, 5 HGURFARHIANT %=0. 5 ZEEMIRES *=0. 5
74 120 13 42 | JiEIIH 41° 54.8° N 142° 19.5° E 70km M: 4.1
AeiiE 2 ZOPHTIBA AN T % =1. 5 FHrOVZH M #N L TFH]=1. 5
1 JEERTEE=1. 4 Fiam A2 k=1.2 H&EHO7 B &iTPTs =1, 1 EEEyanT «=1. 1 EEETTRnTk=1. 1
HTONE D MTEFPNEIZERT sk =1. 0 PHARTTETENT k=1 0 TFHRETTELELk=0. 8 ZEEHT FfAfE %=0. 8
FUBESRIX TTHT % =0, 8 ARIRFHETTIGEXAN] %=0. 7 FHrOV2HMT = fBHT k=0. 6 JLHIHHEHET %=0. 6
Takidrse=0. 5 TaEiCHINEIR %=0.5 BAET)IRET%=0.5 B THEZ0=0. 5
BRI 1 HOEFHSF RN *=1. 2 B ERTE(A%=0. 6 BOEAF RAHE0. 5
75 (21 02 58 | ‘iR 38° 19.8’ N 141° 38.1" E 53km M: 3.8
IR 2 fETikAERT % =1. 5
1 AT RERER *=1. 4 (IBEWEF R E k=1. 1 FOEHRA=1. 1 KIFFHR*=1.0
SATATHATED S k=1, 0 B KHTAHINT sk=1. 0 FHESHTHAT *=1. 0 &KMIVEHTFRE=0. 9
SALVBTITREZRMT %=0. 9 AT %=0. 9 JRANTHNTIE=0. 9 JEFHTHEIL: % =0. 9 JEFHTRNE/K *=0.9
AT RT3 =0. 9 HUANETHRAK=0. 9 FIFFRIFF %=0. 9 KT Mk =0. 9 4 HurithH *=0. 8
BT T 5% =0. 8 HUN ST/ NI 3 =0. 8 FEFIHIFUS=0. 8 By —[MTakH: % =0. 8 B KriirPHMT=0. 7
i ERT k=0, 7 FE —FEATREEY11=0. 6 AAEHTER=0. 6 Al %=0. 6 FHHi—i*=0.6
IIAEHEXKAE=0.5
T 1 —BIEARIT % =1. 2 —BI BT LMY k=1, 1 AT ARERT=1. 1 (EEETH K k=1, 1
—BAM BT k=1. 0 BNFHTLI 1 %=0. 8 —BIrifERMT *%=0. 7 —BIrTARIRNT %=0. 7 —BIri kK HMT=0. 5
ey e FE T v FHT % =0. 5
76 121 04 07 | FKHRNEEALES 40° 01.9° N 140° 29.1° E 5km M: 3.5
K I 2 ARk TRk k=1, 7
1 AERKHTTRPIR k=1, 2 KEETHELPBTRIH 5%=0. 9 KAFHTRMT %=0. 8 JLAKHTTEHTH B %=0. 8
AAEFTPEART FASAN k=0. 7 /INRET/ INHDZR % =0. 6
77 (21 07 53 | ‘EhEmD 38° 37.0° N 141° 53.5° E 47km M: 3.9
BT 1 RESTETFARIENT=1. | —BHTJERT k=1. 1 —BAi==iRaT%=0.9 & ii-PIEMT %=0.9
a7 e P T v FEIT >k =0. 9 2847 v HUBRIT=0. 8 KANTIETTFE) | IBT=0. 7 {EHIRT{HFHK % =0. 6
IR 1 ZAWETARE=L. 3 KE Tk =1. 3 KAVETHEZENT k=1. 3 F&ribkERT %=1, 2
i ERT k=1, 1 B = FEETEEY11=0. 6 FE —ElTHkE % =0. 5
78 |21 23 33 | TEERALHES 357 30.2° N 140° 22.5° E 32km M: 2.4
THER 1 KEAEAHE k=1 1
79 |22 02 36 | EEHIEFED 35° 11.1° N 137° 29.4° E 44km M: 2.7
FEFIR 1 FeANES%=0. 6
B ailiny 1 B HTIRRRARER ] % =0. 7
80 |22 04 50 | REASIRFIERH 32° 57.9° N 131° 06.6° E 10km M: 2.0
REARUL 1 FERAgRR HAA=0. 5
81 |22 14 51 | &gy 42° 52.2° N 145° 30.6° E 45km M: 4.3
JbiE 2 JEHPRTAAA K =2. 2
1 AREIEM k=1. 4 EEFRITEH=1. 3 REHHOM *=1. 2 REFHHA k=0, 9 REFFELLFE*=0.9
FERITHER % =0. 6
82 22 17 06 | #E&h 42° 21.9° N 144° 26.9° E 31km M: 4.4
JeiiE 2 YIFETHEART %=1.5
1 PSRN %=1, 3 HIFKFTEEnT k=1, 2 IR A k=1, 1 AR k=1 1

HIFERTRIR %=0. 9 HIFETTERT=0. 9 FIENTVE 1 55%=0. 9 FHEBINTAMT %=0. 7 251 JHEMT 551/ =0. 7
AT 2 25 5%=0. 6 JARMTIEAIE=0. 6 FALPATEL 2 555k=0. 6 HIEEHHEHINT RBI=0. 5
FEJEFIEBE I k=0, 5S-G SEAAMT % =0. 5
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HRE | R | EEuHA ity TR HRE FRASE
o | H R [ oo B E G E B
83 (23 05 54 | B 26° 38.4° N 141° 32.7 E 116km M: 4.7
HOHD 2 INEIEREERS1 T
1 /NIRRT TEIT=0. 9 /INEEIFATAC S = H H 11=0. 9
84 |23 12 43 | ATFRIDFALER 39° 45.4° N 141° 49.6’ E 58km M: 4.2
AR 2 B ERTE(LR=2.1
1 \FHAHLR=1. 4 HEAREET EAH k=1, 4 J\FHimaSc=1. 3 )\ FHEiT=1. 0 FLE0&#i=0.8
AT 2 IEIPTTE T k=2, 3 R k=2, 2 BT k=2, 1 B TR k=2 1 PR A2, 1
EAT) k=2, 1 BF AR k=1, 9 BT %=1. 8 T HER%=1. 8 HEFIFES*=1.8
DG IAT=1. 7 TEETF RIS *=1. 7 Bl iR =1 7 AZETRGR=1. 6 FRATER*=1.5
BT R %=1, 5 $BMT B uA=1. b 1P HTE~FHT % =1. 5
1 (LEBTRIR k=1, 4 KARTEF IANTERT=1. 4 JERATR) 1k =1. 3 22N %=1.3
FERTIYS Y B =1 3 JEATTHRINT %=1, 3 — BT TIBENT =1, 3 —PHriTERARAT =1, 3
AR =1, 2 JRINWTRI R =1. 2 TEATRIANT=1. 2 5 FLEEFPRTARTI=1. 2 (R ERTHEE K =1, 2
DGETTRANT k=1, 2 ‘B iy A HT sk=1. 1 SREMTSRIE PR k=1. 1 (LIEET/\igHT=1. 1
FER TSR =1, 0 223 ST =1. 0 A THEEPIT KEF =1, 0 db LrfikaZ=mT %=1, 0 — Pl EES%=1.0
BERATEEMT % =1. 0 A AT H AT *=0. 9 b ErTlENT=0. 9 BRI LFERT=0. 9 B KM#RK *=0.9
JUFFHFHREN k=0, 9 FEETHTA BAET =0, 9 JANHETFE) I IFT=0. 8 1E&HIMANT %=0. 8
KEBRT/ NG % =0. 8 BT ATE=0. 7 — e BT =0, 7 —BIi B LT *=0. 6 —PBIriKHMIT=0. 6
BN THAAIR % =0. 6 FARTETTERMT *=0. 5 FEAMTFRIH=0. 5
EhR 1 SABHTEDSEEk=1. 1 KAIATIEZMT %=0. 8 SUlVEHTFRE=0. 7 BEEHIEEET=0. 5 Fg —REMTEH) (=0, 5
KR 1 KAlTiEFL+=0. 5
85 |23 17 26 | ‘whliyh 38° 27.9° N 142° 08.4 E 45km M: 4.2
ER 2 FE—RERTREE =2, | KT ERT=1 6 ATk %=1, 5
1 KIFFTTHEGLR=1. 3 BKATART k=1. 2 KAETTRZRT k=1. 1 BKATsFET k=1. 0 BAKirg 50T *=1.0
KIEFT )= HRT=1. 0 SULATHFED Sk =1. 0 B KKILAT %=0. 9 f & AKARHER *=0. 9
BEIETEEET=0. 8 KULVATIARE=0. 8 KR IIKIR=0. 8 A EIREF XA %=0. 8 f&HTRAT=0. 8
il ERT %=0. 8 FUAAETHARA *=0. 8 FABHTEIR=0. 8 FF —FEETHAAE % =0. 7 HAAE T/ NI =0. 7
TRAITHIMZE=0. 7 VA TIRL%=0. 6 ZURHTAAK *=0. 6 BKITAEEIT *=0. 6 B AKHTEAKNT *%=0. 6
BEIRTTEE % =0. 5
IR 1 RASTERTHRTENT=1. 4 {EMETHEE K k=1. 0 —BErT TJEEHT k=1. 0 —BErTEERAT *%=0.9
BT ACHRIT=0. 9 KARYETTHE) 1 M]=0. 9 —BAMT=RARNT %=0. 9 A HFENT *=0.8 Jb ErAifHERT *=0.8
BN TRZR) 1 5 =0. 7 [rfiE s T =0, 7 &R PE4R %=0. 5 BLNFRTIR *=0. 5
BT IRIT % =0. 5 — [T ELET % =0. 5
86 [24 00 02 | JHAIH 41° 53.1" N 142° 31.6° E 62km M: 3.9
AeiE 1 OV W] = ERT k=1 2 BRLINTZERT k=1, 1 JH{THIHR=1. 0 JEMT4LH % =0. 8
HIOVE MR LTFEHT=0. 8
87 |24 03 11 | FndkiLVmd ik 33° 33.8° N 135° 19.8" E 31km M: 3.8
LR 1 HARETHA k=1, 3 HAHTIIIN=1. 2 FOERHH] FE 4 %=1, 2 HIOTHAEBTAE %=0. 8 H'e Hi%/E %*=0. 8
F BRI 5 =0. 7 7 THARER) [T H I % =0. 7 w88 1[WTiEui=0. 7 H =) IET 4 %=0. 6
MO F AT ITRE=0. 6 Fremisr==0. 6 MM HIEEMTEEG) | %=0. 6
T I 1 PRIk =0. 6 [IFEHTL W] %=0. 5
88 24 04 09 | FHEETE 24° 47.5° N 123° 26.1° E 87km M: 4.4
TR 1 PrEnTRIE=L. 0 PraiyfiE=0. 9 FrEny Fx=0.9 7ElTIE=0. 6 AHETHENT %=0.5
89 [24 04 26 | EAREHCE 35° 21.2° N 133 16.3° E Tkm M: 1.4
R IR 1 ZRTHAANT AR =0, 6
90 |24 19 10 | EEEEN=EPE IR 31° 36.2° N 129° 37.4° E 8km M: 3.5
JEVL S 1 BEEE P FERAT =0, 7 BRI P FERETRST %=0. 6
91 |26 21 32 | HUHEMFRIEL 35° 04.3° N 135° 38.9° E 7km M: 3.5
AT 2 FUEA RIS k=2, 3 FARIHTZHT=2. 3 FERHIRIXIE 2 Fi=1. 9 FUETERTX R k=1. 8
TCERALR ) |k =1. 8 FATiAERHT % =1. 6
1 FUARACKEENT sk=1. 4 RUERPE R AR sk =1. 4 FUHT N RIATJEm e INES k=1, 3 Ul A s KR ZE *k=1. 3
TR ZZ A BT k=1, 3 HUH0_EAUKER / PBT k=1, 3 HU#A mU KAt (LT sk=1. 2
TR _ERUKA ) | IR sk =1. 2 FESIrHIERARET VAT k=1, 2 BTEAS SO k=1, 1 FCERAERIK M %=1.0
TUER LIXEEE =1, 0 FUEBR XA k=1. 0 FHEATTHAE %=0. 9 FIEMERT A %=0. 9
FEPH\AARET )\ k=0, 9 FUERAC UKL % =0. 8 FLEA LKA =0 7 A H ii<gFmT =0, 7
I RCBHE %=0. 7 U /Ui =0, 7 KILIRTFIBSE % =0, 7 ASNLAT HF:%=0. 7
TR A A k=0, T FUERILIBHK PEIS k=0, 7 FUEAE X RIF % =0. 5 FUEBEE X 6 /L4 % =0. 5
TR RIXIE %=0. 5
T 1 KRRk =0. 8 JHtTIESY % =0. 6
KBF 1 BN k=1 2 R iEE=1. 1 SHENTAE k=1. 1 fESMTZR b %=0. 8 mplmipkEIRT=0. 7
T SEAE AN 3 =0. 6 m#ﬁm{ﬁ@ﬁlfiﬂ* =0.6
SefilR 1 sHskerRI LIRTA =0, 8 = [T FE%=0. 8
92 126 22 10 | HUHEMHFRIED 35° 04.2° N 135° 38.8° E 7km M: 2.7
AT 2 TR ) 5=15
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R | R | R4 ity TR HRE FRASE
Fa | B RS oo BB G E B
1 R R IR =1, 2 EITZ2T=1. 1 FUERALH)1%=0. 8 FUAD FAIXIAfERTHE MK % =0. 7
TR ORZE %=0. 6 FUAR FRUXHL / RT3k =0. 6 FUERILARHXZEA) IFHT % =0. 6 FUABALIXEETT % =0. 6
93 |27 11 16 | At s 43° 14.8 N 146° 51.5° E 43km M: 4.0
AeifiE 1 AREETRAH *=0.6
94 (27 11 59 | Foaki LR 34° 0.7 N 135° 13.2° E 4km M: 1.6
ROk LR 1 GERTHA%=0.7
95 (27 19 03 | RBRAFALES 34° 50.0° N 135° 36.1° E 10km M: 3.2
T 2 FIRTHFIREERE=2. 2 AJENLBTHH: % =2. 2 KILIGETIBR %=2. 0 /\IHi/\Ix=1. 9
1 FEMR XM k=1, 4 FEERPE X A k=1, 4 FIATHITER *=1. 1 RMHLH=1. 1 JREEHFH *=1.1
TR R Xk =1. 0 AR *=1. 0 BT %=1. 0 FEBRRXIE%=0.9
TCER R IR RT N % =0. 9 HFFETHETR%=0. 8 FAMFHRT A %=0. 7 [f] H HisF 8] %=0. 7
T RN ZE =0, 7 FUEMR LA k=0. 7 FUHIA T %=0. 6 FEMR RLXATL *%=0. 6
TLEEXPESLEE % =0. 6 FUEBILIFBHKZZA) IAHT %=0. 5 FTETE S XY =0, 5 FEHEMTRERG/\ 3 %=0. 5
R \ARET\A 3% =0. 5
KBRRF 2 BOTHRIEN *%=2. 1 I 2 theie k=1, 9 ZSWFHTRLES k=1. 9 BARTH 5 %=1.6
ERJITIT%=1. 5
1 EAHEENT=1. 4 SEEAES k=1, 3 AT HIPSNT %=1 1 FEmmhsEAINE*=1.0
FEH 0. 9 DUMBE TP FREF =0, 9 KHIHIHMT % =0. 7 KPKHE) KAWL 1 %=0. 6
WA 1 KeEEhimlE=1.2
REIR 1 BT 3 ABUriHEmT «=0. 8 =TT SR *=0. 7 “FFEf ARG FEaM %=0. 7
96 |28 06 33 | Eslyh 38° 45.3° N 141° 59.8" E 55km M: 4.0
HFR 2 AW TJERT sk=1. 9 {}:FHRETH#EFK k=1, 7
1 —BATTERARET k=1. 3 [Enfies P T sk=1. 2 —BIrRRET k=1. 1 JOHETTHE)1BT=0. 9
-BETTRHIT=0. 9 —BEATERAT %=0. 8 —BITTHILINT %=0. 8 AT IHAIERT=0. 7 FIRAT IR % =0, 7
At BTN k=0, 6 5T HEHT=0. 6 A TTHZEM] %=0. 5
IR 2 SAATHE k=1, 8
1 KAWETARE=L. 4 ZAETEEZNT % =1. 2 FEifkERT %=1 1 F&fidl AT %=1.0
A =T A =0, 8 [ — Wl 1[=0. 7 B HURINT % =0. 7 A&riiRlT=0. 5 Bk HET=0. 5
97 |28 09 16 | ‘=Hliyh 38 12.7 N 141° 47.4° E 57km M: 3.9
IR 2 fETikAERT % =1. 5
1 JHANTHITSE=1. 4 AT k=1, 1 M EITE=0. 9 =) HIKITRTI =0. 8 KItFmHEESH *=0. 8
KIGTTTHIL % =0. 8 B KT HIFINT % =0. 7 fIIARRHES % =0. 7 KUV % =0. 7
BOKTTEENT =0, 6 A& RHERER *=0. 6 AL FHT%=0. 6 BURESTIRA%=0.6 FLHTIFHE=0. 6
Lo (EBTHUE VR % =0. 6 ikt k=0. 5
AT 1 —RAH BT k=0. 9 —PArTEARMT % =0. 7 {E BT %=0. 6 —FIri/ERET%=0.6
98 |28 10 59 | HEHisER 42° 21.7 N 142° 59.1° E 51km M: 3.8
AeifiE 1 JHIRETAMT %=1, 4 FEpIBTRVESMNT k=1. 3 -FBEIUEITAAE % =1. 0 ABIBT AT %=0. 9
THTATET S 5% =0. 9 JRTATHTEFE=0. 9 JRTATHTT H=0. 8 HRIATEERI%=0. 7 HrOV=AMT =47/ HET 5%=0. 6
BT AT % =0. 6 HTOEHMEHAILFEHT=0. 6
99 |28 22 28 | ZRMEUAM 36° 25.7 N 140° 39.3° E 53km M: 3.5
PRI 2 R k=2, 1 REHT VP k=1. 8
1 KFTERT=1. 3 BEHBh)I/INFRS % =1. 2 AR k=1, 2 AT AT AT % =1. 1 K7 riZalaiT %=1. 1
WHERE T /Nl k=1. 0 OV= B S %=0. 9 OV= bR idem)11%=0. 9 KA HPEHET %=0.9
PR E THALET % =0. 8 AT THE*=0. 8 /NERHERA *=0. 8 KM %=0. 7 H LA *=0. 7
T A4=0. T BOITTPIE %=0. 7 Al Hikfik=0. 6 A RTH"E *=0. 6 HLATIIH:%=0.6
AETITTAER % =0. 6 REMTFER % =0. 5 BYIITHTAWE®=0. 5 /NEER/IVI*=0.5 HHKETILI *=0.5
LN 1 SEARHTSEA%=0. 6
100 |30 04 32 | RERAFRESR 34° 58.6° N 135° 32.8' E 13km M: 3.4
AT 3 AalfmiZenT=2. 6
2 RUEERIX R k=1. 6 J\IEHT /% k=1.5
1 ARTHAENT % =1. 4 KILGATIIBISE % =1. 4 I HHERTRT/ VAT % =1. 3 FEPHAIXTE / 1i=1. 3
B R AR =1, 1 PRI UK k=1, 1 FCEBR XA k=1, 0 FUEA XIS >k =1. 0
EIFCBH %=0. 9 FTEMR FLIXFE %k =0. 9 FUFHERTHHAE %=0. 9 FTUERA TR % =0. 8
TUES T R AT R INES sk =0. 8 AZHILIFT FHH: % =0. 8 [6) H iAW) =0, 8 FTEA 5L Xl k=0, 7
FEFACK )% =0. 7 FEBATH I % =0. 6 FLEA X A& LR k=0, 6 FUERR RLIXATH % =0. 6
IR SR I % =0. 5
KBIF 2 HEBAITAR k=2, 0 HESANTAS %=2. 0 EilmipkENT=1. 6 E-RENTAES %=1.6 BANFF LA *=1.5
1 SIS 2 HRai k=1, 4 ERTEIATE % =1. 3 FEmiseAS e *=1. 0 KT RIEN *=0.9
HE 0. 9 R [T % =0. 8 ZZWF AL =0. 7
ST 2 ZHMTFHE*=19
1 =M FEERA=1 0 PREEI LTS %=0. 8 PHEAEILTTE M %=0. 8 T K *=0.8
PRI A LHACET=0. 5 I | HEANE) [BT=0. 5
REIR 1 LR %=0. 6
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R | R | R4 ity e HRE FRASE
| B RS & oo BB G E B
101 30 11 12 | HAREA G 40° 56.9° N 142° 25.7 E 36km M: 3.9
AR 1 J\STHERT=1. 1 FPRTdAE=1. 0 B ERTE A =1, 0 FFRTAA T %=0.9 JUSHE4E%=0.9
T ARFETONT K 5k =0. 8 BRI HIBT BRI % =0. 7 /A HIPNHL%K=0. 6
HFR 1 HEKHTIRK k=0, 8
102 |30 22 22 | =jis 34° 48.9° N 137° 00.9° E 37km M: 3.2
psal! 1 EHETIAL=0. 6 FTTIZRIIEAT %=0. 6
103 {31 02 31 | THEERGE 35° 03.9° N 139° 58.8° E Okm M: 2.0
THER 1 FAEATTAR %=0.9 FEMHTFIFHET*=0.9
104 |31 09 27 33 31.2° N 132° 24.7 E 45km M: 3.7
2 A TEEETA T %=1. T SR =T %=1. 7
1 KUNFRRE BT k=1, 4 BARMALATTK *=1. 4 SATH5RIET %=1. 3 JUNHIAT *=1. 3
NTITIN T3k =1. 3 TR T AAE k=1, 3 BHHMT =Ifsk=1. 2 PESerTFHEITEOE=1. 2 BREITHAE k=1. 1
FAEPITAASFL k=1, 1 PP =0T k=1, 1 KINHRL k=1 1 FFE S HIT %=1 0 NI *=1. 0
HORTHRT T k=1, 0 FRERAT RPN k=0, 9 FaLHAbZet %=0. 9 PETHTEFRHIT=0. 9 AXILIHT-F IR %=0. 9
J\IEEETTHSCH *=0. 9 RYNHTAYN =0. 8 P T HTFFANT k=0. 8 PNFM/INH *=0. 8 FFnEi{E5M=0. 8
JIBIETTRPET 5k =0. 8 FHFHiHLET 5=0. 7 BFEGHTHNEE % =0. 7 02 RALHT ekl %=0. 7
EPANTAA % =0. 6 R RALITRI11=0. 6 AVATAPERT %=0. 6 FEFHibR[IH]%=0. 6 FAILIFTE/AMT %=0.6
PHGRTERIR % =0. 5 FHHT =A% =0. 5 FUFTILEHET=0. 5 St HiBHHT %=0. 5
TSR 1 HUREHTENT=0. 9 /A %=0. 7 S FHAMT %=0. 7 i Z{fH]=0. 7 275l %=0. 6
KRIFF L AT =0, 6 15LTT) | AT 3k =0. 6 MLrTZ2HMT =0, 6 FFHHTIG@E Y %=0.5
IR A X AT % =0. 5
] 1 (EETRMT k=0, 7 FEFERTIAEF%=0.5 PUH- AT KIE*=0. 5
i)y 1 BIHERE *=0. 7 JEBGKEMRTAE %=0. 7 JEABEKEHTTEZ T %=0. 6 JEBAK R SEE %=0. 5
JEBG R T BRI A S % =0. 5
Kb 1 RoiitER k=1. 0 FARFITFIRF*=0. 7 ERTTHE®=0.5
105 |31 11 06 | TEERALTEER 35° 48.0° N 140° 06.77 E 62km M: 3.8
/e 1 SEAVNE *=1. 2 FFEHTFH %=1 2 IWKHATEH=1. 0 AT HiPNERT *=1.0 HfifiE4=1.0
PRBHEETIEAE=1. 0 AR A H:%=0. 9 FE/IRTIALIT%=0. 9 D <IEXA 5\ TG *=0. 9
Al TAlR=0. 8 TR =0, 8 FRETHILAIRH %=0. 8 A>3 7235 & HiAFIH %=0. 8
BRI THERE % =0, 8 /NEEMNT FEE %=0. 7 HEN/ N %=0. 7 /NEEF/INI%=0.7
O NEHFFESRE %=0. 7 FUETHHMH:%=0. 7 2532255 BT B %=0. 7 BI[HE*=0. 6
OXHTRER *=0. 6 £4)IHPIH % =0. 6 M T *=0. 6 &M% M %=0. 6 ATl *=0.6
SFRTRMI%=0. 6 SEHFSZAE*=0. 5 Fdiriif:+=0.5
SRS 1 BRI k=1, | FRETBATHEE%=0.9 FINiHok=0. 8 F& A AR *=0.7 51T Z LAHEF*%=0.7
SV FRE X RIEHT =0, 6 BUATHE > 4%=0.6 /IR R %=0.5 X\ 7= EHFXED=0.5
=Y k=0. 5
THER 1 BFHTESE k=1. 3 SR B TEER A k=1, 3 TIHEFRXARIT *=1. 3 FHEIERJIXIEEIT %=1, 3
TIERGLXE AT %=1, 2 TIHEREXISDIAES k=1, 2 FFETIRNT %=1, 2 TR *=1. 1
FEEFHTE k=1, 1 J\TARHTRFIEETE *=1. 1 AHFmiE*=1. 1 HriiBEr=1.0
RIS T vy R=1. 0 TR/ & x=1. 0 Firiilé %=0. 9 FHEEHEX/NEH *=0. 8
2T B D=0, 8 FHEF X HJupE=0. 8 H4 T HE G %=0. 7 LR/ %=0. 7 [LgififEss *=0. 7
FIEP R TIES AT =0. 7 L2 %=0. 7 FEELEERROUE=0. 7 TIELERKMEIT %=0.7
TR BT % =0. 6 AR HIERRZEHE=0. 6 A4 dE=0. 5 HMTZER{ %=0. 5 & HEiTLa*=0.5
HOHR 1 HEF KA k=1, 3 BUTHERKANT k=1, 2 $ATF)IXhdk=1. 2 #EHbX P 4 k=1, 1
HRUSARRATAT k=1, 1 BT XA % =1. 1 B R X & & k=1. 1 B BRHXEmE *=1. 1
W) XS k=1, 0 /NER/INIET =1, 0 BB R THR %=1. 0 HFrEMHXEFE *=1.0
HRUTH KB R =1, 0 BB X AR k=1, 0 B H XA H *=0. 9
HOTTACH X RTFRT=0. 9 HUATHEA M) BT k=0, 9 HUTA I XAbSL) 136 =0. 9 HUGUE ST XAHIRT % =0. 8
PRI U % =0. 8 HUUS XS5k =0. 8 Bt B BIX A gl 5k=0. 8 HUAT A X AT k=0, 8
HRCHTE X EP5E %=0. 8 HUAUR X1 3=0. 8 BUL SCHUXAIS % =0. 8 HFUEARX 4] 3k=0. 7
HURERRZ2H#=0. 7 R KHXZEE) | %=0. 7 SRR HER=0. 7 BURITIRIXAR T *%=0. 6
FOL TR E R *=0. 6 HASURREAR—=Y & %=0.6 FTIHAX N *=0. 6
BB RXH LB %=0. 6 FATTHEXENE=0. 6 BUTHXHHS %=0. 6 BAUE X I +=0.5
SORTRRAR 1% =0. 5 FURUKIART %=0. 5 HATURRAER %=0. 5
PR 1Y 1 BRI KRB AT =1, 4 A7) | AP s milT k=1, 4 HRICRS RXRIART % =1. 3
RIS X k=1, 2 A X LTERT=1. 1 AR B AT k=1, 0 )1 IR | IX TS0k =1. 0
FRPRRE X LB HT % =0. 9 RREFEEX T 7 BT %=0. 9 JI IR E R E R %=0.9
BRI+ AR 7B HNT % =0, 8 ARIEHEX-1- B AT % =0. 8 IR FIX/MEFfIZNT=0. 7
FRILER FLIXER L % =0. 6 =J i LINT *=0. 6 RRIECR 1/ A RKAHIT =0, 5 KT B[] % =0. 5
106 |31 17 24 | dbmEs 43 39.6° N 47 1.2 E 26km M: 4.7
AetiE 1 HEEMHEA k=1 1 HRETEEERE *=0. 8 FEFNTIUHNT %=0. 6
107 |31 19 20 | #oftAoE 33° 40.6° N 135° 09.1 E 37km M: 3.6
TR LU 1 GAMTE AR ®=1.3 HEMTHE %=1.0 AOEEHT FMiex %=0.9 FHIENT A %=0. 9 MHL5TiHE=0.8
H i BT A 3k =0. 7 FIRILAT B EF 2 1=0. 7 Vg i FEEk=0. 6 FnFkilii—& T *%=0.6
ST RT3k =0. 5 FH AR ASE % =0. 5
TSI 1 FIFEHLIORTk=0. 8 &M TEDH % =0. 6
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